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Το 2017, στην πρώτη μας θητεία, βάλα-
με ως Δημοτική Αρχή τα θεμέλια για τη 
δημιουργία Δημοτικής Πινακοθήκης στον 
Άλιμο. Με ισχυρή την πεποίθηση ότι ο 
πολιτισμός δεν είναι πολυτέλεια και επί-
δειξη, αλλά βαθιά πνευματική ανάγκη, 
ξεκινήσαμε την προσπάθεια να αποκτή-
σει ο Δήμος μας έναν χώρο καλλιτεχνικής 
έκφρασης και παιδείας, που θα αφορά όλους τους δημότες και κυρίως τους 
νέους. Έκτοτε άρχισε η αγορά σημαντικών έργων, με απώτερο στόχο τη δη-
μιουργία μιας μόνιμης συλλογής και τη διοργάνωση περιοδικών εκθέ σεων 
σε ένα κτήριο που να καλύπτει τις ανάγκες μιας μοντέρνας πινακοθήκης. 

Η θερμή ανταπόκριση των δημοτών μας στις εικαστικές εκθέσεις που 
ακολούθησαν, οι ξεναγήσεις των σχολείων σε αυτές, το κατάμεστο Πο-
λιτιστικό Κέντρο την ημέρα που ανακηρύχτηκε επίτιμος δημότης Αλίμου ο 
Αλέκος Φασιανός, μας έδωσαν τη δύναμη να συνεχίσουμε.

Σήμερα κρατάτε στα χέρια σας ένα Ημερολόγιο του Δήμου Αλίμου για 
το 2021. Οι πίνακες που το κοσμούν ανήκουν στη Δημοτική Πινακοθήκη 
Αλίμου, δηλαδή ανήκουν στον καθένα από εμάς που μοιραζόμαστε την ίδια 
πόλη.

Η τέχνη, λένε, είναι συντροφιά, παρηγοριά στα δύσκολα. Και βρισκόμα-
στε εν μέσω πανδημίας…

Καλή χρονιά σε όλον τον κόσμο, καλύτερη χρονιά για όλους μας!

Ανδρέας Κονδύλης
Δήμαρχος Αλίμου

Τέχνη είναι να ψιθυρίσουμε 
την απόλυτα προσωπική μας 
ιστορία στο αυτί της 
αιωνιότητας.

Μάνος Στεφανίδης
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Οι εικαστικοί
Αλέκος Φασιανός, 1935, Αθήνα 
Ένας από τους σημαντικότερους και διεθνώς αναγνωρισμένους ζωγράφους. Με προσωπική εικαστική γραφή 
γεμάτη ποίηση και χρώματα της σχολής των fauve, έντονα και εκρηκτικά. Οι φιγούρες του επιβάλλουν ένα 
ύφος ταυτισμένο με την ελληνικότητα στα όρια της υπερβολής. Ζει και εργάζεται στην Αθήνα με τον ενθουσι-
ασμό ενός εφήβου. Το 2018 ανακηρύχτηκε επίτιμος δημότης Αλίμου.

Αλέξης Ακριθάκης, 1939-1994, Αθήνα 
Η χαρακτηριστική μαυρόασπρη γραφή «τσίκι τσίκι», πυκνή δαντελωτή και λαβυρινθώδης, σφραγίζει τα έργα 
του. Δεν εντάχτηκε σε κανένα ρεύμα, εφηύρε τη δική του γραφή. 

Απόστολος Γεωργίου, 1952, Θεσσαλονίκη 
Ζωγράφος αυτοδίδακτος, ασυμβίβαστος, ανένταχτος. Δοκίμασε στο εξωτερικό να τελειώσει αρχιτεκτονική 
στη Βιέννη, ζωγραφική στη Φλωρεντία και, τελικά, κατέληξε στη δίκη του μοναχική, υπαρξιακή πορεία. 
Αφηγείται μικρές ανθρώπινες ιστορίες με εξπρεσιονιστική γραφή και θεατρικότητα. Ανήκει στην προβληματι-
σμένη γενιά του ’80. Διδάσκει στο Πανεπιστήμιο του Βόλου. Το 2011 παρουσίασε το σύνολο της δουλειάς 
του στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (ΕΜΣΤ). Το 2020 συμμετέχει στη Luleà Biennial και σε ομαδική 
έκθεση σύγχρονης τέχνης στη Brest της Γαλλίας μέχρι τον Ιανουάριο του 2021. Έργα του βρίσκονται σε πι-
νακοθήκες και ιδιωτικές συλλογές. Έχει παρουσιάσει δουλειά του σε πολλές ατομικές και ομαδικές εκθέσεις 
σε γνωστές γκαλερί στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Απόστολος Τσιρογιάννης, 1946, Άρτα 
Το 1966 με δάσκαλο τον Νίκο Νικολάου εισάγεται στο προκαταρκτικό εργαστήρι της Ανωτάτης Σχολής 
Καλών Τεχνών (ΑΣΚΤ) απ’ όπου αποφοίτησε το 1971. Έχει παρουσιάσει τα έργα του σε ατομικές και ομα-
δικές εκθέσεις σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Άρτα, Ιωάννινα κ.α. Ζωγραφική παραστατική, με ιδιαίτερο ύφος 
και επιρροές κυβισμού, εστιάζει στο αστικό τοπίο. Από σιδηροδρομικούς σταθμούς σε ναυπηγεία και σε 
προσφυγικά προάστια κτίζει τα τοπία του σαν σκηνικά. Έργα του βρίσκονται σε Δημοτικές Πινακοθήκες και 
ιδιωτικές συλλογές. 

Βασίλης Μάρρος (Μαυρατζάς), 1897-1954
Ο Μάρρος, Έλληνας ζωγράφος, ο οποίος το 1913 άφησε την Ελλάδα για να εγκατασταθεί στο Σαν 
Φρανσίσκο της Καλιφόρνιας. Μαθήτευσε πλάι στους Eric Spencer Macky και Maurice Sterne στις ΗΠΑ και 
Fernand Léger και Émile Othon Friesz στο Παρίσι. Στα έργα του αντικατοπτρίζεται η ελληνική κουλτούρα, με 
κυρίαρχη πηγή έμπνευσης τα κυκλαδικά ειδώλια και τη λιτή γεωμετρία τους, ενώ παράλληλα ανιχνεύονται 
επιρροές από την αμερικανική κουλτούρα και την τζαζ μουσική. Το έργο του θεωρείται πρωτοποριακό για 
την εποχή του, τολμηρό και πρωτότυπο. Παρά το γεγονός ότι ο Μάρρος είχε την τύχη να εκθέσει εκτεταμένα 
το έργο του, η ευρεία αναγνώριση επήλθε πολύ μετά τον θάνατό του, μόλις το 1998, με την ευκαιρία μιας 
μεγάλης κλίμακας αναδρομικής έκθεσης εκατό έργων του σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Γεώργιος Ιακωβίδης, 1853-1932
Έλληνας ζωγράφος κι ένας από τους σημαντικότερους εκπροσώπους του καλλιτεχνικού κινήματος της Σχολής 
του Μονάχου.Yπηρέτησε πιστά τον γερμανικό ακαδημαϊκό νατουραλισμό της σχολής αυτής.Τα θέματά του, 
παρότι ζωντανά και γεμάτα ελληνικό φως, διακατέχονται από τη θεατρικότητα και την αυστηρότητα που 
επέβαλε ο ακαδημαϊσμός. Το 1878 δημιούργησε στο Μόναχο δικό του εργαστήριο και σχολή ζωγραφι-
κής θηλέων που λειτούργησε μέχρι το 1898. Το 1900 ιδρύθηκε η Εθνική Πινακοθήκη της Ελλάδας και ο 
Γεώργιος Ιακωβίδης κλήθηκε από την ελληνική κυβέρνηση να επιστρέψει στην Ελλάδα, όπου διορίστηκε 
πρώτος της έφορος.

Γιάννης Γαΐτης, 1923-1984, Αθήνα 
Ζωγράφος, χαράκτης και γλύπτης. Φοίτησε στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών και συνέχισε στο Παρίσι. 
Έγινε διάσημος από τον γνωστό «ανθρωπάκο» του Γαΐτη, που επαναλαμβάνεται τυποποιη μένα, αποτελώντας 
σύμβολο της δεκαετίας του ‘60.

Γιάννης Μόραλης, 1916-2009
Ο Μόραλης θεωρείται ένας από τους επιφανέστερους Έλληνες καλλιτέχνες. Προσέδωσε στην αφηρημένη 
τέχνη το δικό του, προσωπικό γεωμετρικό στίγμα. Χαρακτηριστικά στοιχεία της τεχνοτροπίας του είναι οι 
τολμηρές, καθαρές φόρμες, οι στιβαρές δομές και τα πειθαρχημένα σχήματα που αποπνέουν, παράλληλα, 
χάρη και ισορροπία. Πρόκειται για μια τέχνη που ενσωματώνει τους μοντερνιστικούς κλασικισμούς του Με-
σοπολέμου τύπου Novecento, για να καταλήξει σε ένα προσωπικό ύφος μοναδικής συνέπειας.

Γιάννης Τσαρούχης , 1910--1989
Εμβληματικός καλλιτέχνης της «Γενιάς του ’30». Το έργο του, με βαθιά ελληνικό χαρακτήρα και αναφορές 
στον ευρωπαϊκό μοντερνισμό, αντικατοπτρίζει το ενδιαφέρον του για τη λαϊκή αρχιτεκτονική και ενδυμασία. 
Σπούδασε στην Α.Σ.Κ.Τ. με δασκάλους τους Παρθένη και Κόντογλου. Οι πίνακές του συχνά αναπαριστούν 
στρατιώτες, ναύτες ή ποδοσφαιριστές, τοποθετημένους σε ένα πεζό σκηνικό της καθημερινότητας. Επηρε-
άστηκε από ζωγράφους και γλύπτες όπως ο Matisse και ο Giacometti, τους οποίους γνώριζε προσωπικά. 
Μαζί με άλλους καλλιτέχνες (Μόραλης, Νικολάου, Τέτσης, Εγγονόπουλος κ.ά.), δημιούργησε την ομάδα 
«Αρμός». Το 1967 μετακόμισε στο Παρίσι, όπου συνέχισε να παράγει έργα με ανδρικές φιγούρες, ισορ-
ροπώντας μεταξύ λυρισμού και ρεαλισμού, ηδονής και υπέρβασης. Με το ζωγραφικό και θεατρικό του 
έργο διαμόρφωσε την αισθητική της γενιάς του ’30, επηρεάζοντας τη Μεταπολεμική ζωγραφική.

Γιάννης Ψυχοπαίδης, 1945
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε χαρακτική με υποτροφία στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών της Αθήνας 
(1963-1968). Πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές στη ζωγραφική (1970-1976) στην Ακαδημία Κα-
λών Τεχνών του Μονάχου, με υποτροφία από τη Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών (DAAD). 
Στη συνέχεια εγκαταστάθηκε στη Γερμανία προσκεκλημένος του Καλλιτεχνικού Προγράμματος της πόλης 
του Δυτικού Βερολίνου. Το 1994 εξελέγη τακτικός καθηγητής στην ΑΣΚΤ της Αθήνας. Τη δεκαετία του ‘60 
υπήρξε μέλος της καλλιτεχνικής ομάδας «Α» στην Αθήνα και της εικαστικής ομάδας του περιοδικού Επιθε-
ώρηση Τέχνης. Ήταν, επίσης, ιδρυτικό μέλος της ομάδας των νέων Ελλήνων ρεαλιστών (1971-1973) και 
του Κέντρου Εικαστικών Τεχνών (1974-1976). Από το 1966 παρουσιάζει τη δουλειά του σε ατομικές και 
ομαδικές εκθέσεις σε μεγάλες ευρωπαϊκές πόλεις, στις ΗΠΑ και στην Ιαπωνία.

Γιώργος Δέρπαπας, 1937-2014, Αθήνα 
Σπουδαίος εκφραστής του φανταστικού ρεαλισμού με πολλές εκθέσεις διεθνώς. Έζησε στο Αμβούργο, 
όπου και ξεκίνησε την καριέρα του. Κατάφερε να συνδυάσει τη βυζαντινή παράδοση με τον Δυτικό ρεαλι-
σμό απεικονίζοντας μεταφυσικά ονειρικά τοπία.

Γιώργος Σταθόπουλος, 1944, Καλλιθέα Τριχωνίδας 
Σπούδασε ζωγραφική και γλυπτική στην ΑΣΚΤ με δασκάλους τον Γ. Μόραλη, τον Ν. Νικολάου και τον Γ. 
Παππά. Η ζωγραφική του είναι ποιητική με υπερρεαλιστικά στοιχεία, ένας ύμνος στη ζωή και τη φύση. Έχει 
συμμετάσχει σε πολλές εκθέσεις ατομικές και ομαδικές και έγινε ιδιαίτερα δημοφιλής με τις εικονογραφή-
σεις βιβλίων και εξωφύλλων.

Γιώργος Χαδούλης, 1966, Αθήνα 
Σπούδασε ζωγραφική στην École des Beaux-Arts στο Παρίσι, όπου έζησε και ξεκίνησε την καριέρα του. 
Έχει αναγνωριστεί ως ένας από τους δημοφιλέστερους εικαστικούς της γενιάς του. Πολυτάλαντος δημιουρ-
γός, ασχολείται με τη λιθογραφία, το σχέδιο και την κεραμική. Εμπνεόμενος από τον David Hockney χρη-
σιμοποιεί έντονα χρώματα με διάχυτο φως και ονειρική ατμόσφαιρα. Κινείται στον χώρο του φαντασιακού 
ρεαλισμού. Το 2010 παρουσίασε σε αναδρομική έκθεση στο Μουσείο Κοσμήματος Ηλία Λαλαούνη το 
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σύνολο της δημιουργικής του γραφής. Συμμετείχε σε σημαντικές ομαδικές εκθέσεις και παρουσίασε δου-
λειά του σε γνωστές γκαλερί. Έργα του βρίσκονται σε μουσεία και σημαντικές ιδιωτικές συλλογές.

Γκάγκικ Αλτουνιάν, 1957
Γεννήθηκε στην Αρμενία. Σπούδασε στο Ινστιτούτο Καλών Τεχνών Τερλεμεζιάν και στην Καλών Τεχνών της 
Αρμενίας με ειδικότητα στη Ζωγραφική και τη Γλυπτική και έκανε μεταπτυχιακό στο Τμήμα Ζωγραφικής της 
Μόσχας με υποτροφία. Διετέλεσε κριτικός τέχνης στο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης της Αρμενίας και Καθη-
γητής στην Αρχιτεκτονική Σχολή του Παν/μίου του Ερεβάν. Από το 1995 έχει εγκατασταθεί στην Ελλάδα 
και είναι μέλος του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας.

Δημήτρης Γαλάνης, 1879-1966, Παρίσι 
Πρωτοπόρος Έλληνας χαράκτης. Σπούδασε στο Πολυτεχνείο της Αθήνας με δάσκαλο τον Νικηφόρο Λύ-
τρα. Έκανε λαμπρή καριέρα στο Παρίσι με πολλές εκθέσεις ανάμεσα σε καταξιωμένους εικαστικούς. Στο 
τέλος της ζωής του έγινε ισόβιο μέλος της Académie des Beaux-Arts.

Δημήτρης Μυταράς, 1934-2017, Αθήνα 
Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών με δασκάλους τον Γ. Μόραλη και τον Σπ. Παπαλουκά. 
Αργότερα έγινε ο ίδιος καθηγητής. Έκανε διεθνή καριέρα με εκθέσεις στη Φλωρεντία και στη Ρώμη με 
έργα τολμηρού γερμανικού  εξπρεσιονισμού. Ξεχώρισε και ως σκηνογράφος. Εξελέγη τακτικό μέλος της 
Ακαδημίας Αθηνών, το 2008.

Δημοσθένης Κοκκινίδης, 1929-2020, Αθήνα 
Από τους σημαντικότερους ζωγράφους της γενιάς του ’60. Άφησε εποχή ως καθηγητής στην ΑΣΚΤ, όπου 
διετέλεσε Πρύτανης και Aντιπρύτανης (1979-1982). Πολιτικοποιημένος, με έντονη εξπρεσιονιστική θεμα-
τολογία δημιουργεί εκρηκτικές χρωματικές εντάσεις στα έργα του. Με πολλές εκθέσεις και ενδιαφέροντα 
δοκίμια για την τέχνη, σφράγισε την εποχή μας ως δάσκαλος και στρατευμένος καλλιτέχνης.

Ευγένιος Σπαθάρης, 1924-2009, Κηφισιά 
Ο κορυφαίος εκπρόσωπος του Θεάτρου Σκιών που κράτησε ζωντανή την παράδοση του Καραγκιόζη. Ένας 
λαϊκός καλλιτέχνης, αληθινός εκφραστής του ταλαιπωρημένου ηρωικού ραγιά ο οποίος με χιούμορ υπομένει 
τα δεινά της σκλαβιάς. Πολλές γενιές ψυχαγωγήθηκαν με τις χάρτινες φιγούρες του Ευγένιου Σπαθάρη.

Θάνος Τσίγκος, 1914-1965, Αθήνα  
Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και εργάστηκε ως αρχιτέκτων. Υπήρξε συνεργά-
της του Le Corbusier. Η πρώτη του ατομική έκθεση έγινε στο Παρίσι. Ακολούθησε ενδιαφέρουσα καριέρα 
μέσα στο ρεύμα της γαλλικής πρωτοπορίας. Η ζωγραφική του εκφράζει μια χειρονομιακή ανάγλυφη γραφή 
που τη χαρακτηρίζει το ιδιαίτερο προσωπικό του ύφος.

Θεόδωρος Πανταλέων, 1945, Αθήνα 
Σουρεαλιστής ζωγράφος και χαράκτης. Υπήρξε μαθητής του ζωγράφου Ηλία Δεκουλάκου και σπούδασε 
Γραφικές Τέχνες στη Σχολή Δοξιάδη. Η θεματογραφία του αναφέρεται σε προσωπογραφίες με ονειρικά 
και φανταστικά σύνολα. Έχει παρουσιάσει δουλειά του σε πολλές εκθέσεις και έργα του βρίσκονται σε 
ιδιωτικές συλλογές.

Θεόδωρος Στάμος, 1922-1997
Ο Θεόδωρος Στάμος (Theodoros Stamos) γεννήθηκε στη Νέα Υόρκη στις 31 Δεκεμβρίου 1922. Ήταν το 
τέταρτο από τα έξι παιδιά μιας οικογένειας μεταναστών. Ο πατέρας του καταγόταν από τη Λευκάδα και η μητέ-
ρα του από τη Σπάρτη. Υπήρξε ένας από τους νεότερους ζωγράφους της αυθεντικής ομάδας των αφηρημένων 
εξπρεσιονιστών ζωγράφων, τους αποκαλούμενους «Οξύθυμους» (Irascibles), που περιελάμβανε τους Τζάκσον 

Πόλοκ, Βίλεμ ντε Κούνινγκ και Μαρκ Ρόθκο. Το 1943 πραγματοποίησε την πρώτη του έκθεση στην γκαλερί 
«Γουέικφιλντ» της Νέας Υόρκης υπό την αιγίδα της Μπέτι Πάρσονς. Το 1946 οργάνωσε ατομική έκθεση 
στην γκαλερί της Μπέτι Πάρσονς και γνώρισε τους Μαρκ Ρόθκο, Κουρτ Ζέλιγκμαν, Πέγκυ Γκούγκενχαϊμ και 
Μαρκ Τόμπι. Την ίδια χρονιά, έργο του (Sounds in the Rock) αγοράστηκε για πρώτη φορά από μουσείο και, 
συγκεκριμένα, το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης της Νέας Υόρκης (MοMA). Από το 1971 η σταδιοδρομία του 
επηρεάστηκε αρνητικά από την ανάμειξή του στην «υπόθεση Ρόθκο». Από το 1970 άρχισε να επισκέπτεται 
τακτικά την Ελλάδα και το 1972 έκτισε εργαστήριο στη Λευκάδα. Το 1975 δώρισε 34 έργα του στην Εθνική 
Πινακοθήκη της Ελλάδας, που παρουσιάστηκαν στο κοινό τον επόμενο χρόνο.

Κώστας Κουλεντιανός ,1918-1995
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Μετά τις σπουδές του στην Α.Σ.Κ.Τ., πήγε στο Παρίσι με υποτροφία της Γαλλίας. 
Ύστερα από ένα σύντομο πέρασμα από την Ecole Des Beaux Arts και την Grande Chaumiere, αποφάσισε 
να εγκαταλείψει την ακαδημαϊκή αντίληψη της γλυπτικής. Η γνωριμία του με τον Laurens το 1947 υπήρξε 
καθοριστική. Σημαντική περίοδο στην πορεία του αποτελούν οι Ακροβάτες (1952–59). Μετά περνάει 
στην αφαίρεση. Το 1962 κάνει την πρώτη του ατομική έκθεση στην Galerie de France και ταυτόχρονα 
συνεργάζεται με αρχιτέκτονες για την ένταξη της γλυπτικής στην αρχιτεκτονική, φτιάχνοντας μεγάλα γλυπτά 
για δημόσια κτίρια και ανοιχτούς χώρους. Τ0 1980-1995 δούλεψε στην Ελλάδα. 

Κώστας Πανιάρας, 1934-2014, Αθήνα 
Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών, μαθητής του Γιάννη Μόραλη Συνέχισε τις σπουδές του στο 
Παρίσι, όπου έζησε πολλά χρόνια δίπλα σε σπουδαίους δασκάλους. Με έμφαση στο χρώμα και στις με-
γάλες αφηρημένες επιφάνειες καθιέρωσε το δικό του ύφος που απογειώθηκε με τα πολύχρωμα γλυπτά του. 
Έκανε διεθνή καριέρα με την υποστήριξη του Αλεξάνδρου Ιόλα. Συμμετείχε σε πολλές εκθέσεις και έργα 
του βρίσκονται σε συλλογές και μεγάλα μουσεία.

Κώστας Τσόκλης, 1930, Αθήνα 
Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών και έπειτα έζησε στο Βερολίνο και στο Παρίσι με σπουδαία 
διεθνή καριέρα έχοντας τη μεγάλη υποστήριξη του Αλεξάνδρου Ιόλα. Εκφραστής της arte povera, σφράγι-
σε με τα έργα και τις σκέψεις του τη σύγχρονη τέχνη στην Ελλάδα. Ίδρυσε Μουσείο στην Τήνο.

Κώστας Χαραλαμπίδης, 1946, Κατερίνη 
Το 1971 πήγε στο Παρίσι και σπούδασε στην École des Beaux-Αrts. Ο Γιάννης Τσαρούχης, του οποίου υπήρξε 
μαθητής, τον αποκαλούσε «δεξιοτέχνη της οφθαλμαπάτης» (Trompe-l’œil). Σπουδαίο ρόλο στην καριέρα του 
έπαιξε η συνάντησή του με τον E. Tériade. Το 1974 συμμετείχε στην Πανελλήνια Έκθεση του Ζαππείου και 
το 1976 σε διεθνή έκθεση στο Monte Carlo. Πήρε μέρος σε πολλές εκθέσεις στη Γαλλία και στην Ελλάδα.

Μάριος Πράσινος (Prassinos), 1916-1985, Avignon 
Ζωγράφος, χαράκτης, ταπισερί, εικονογράφος, σκηνογράφος. Έζησε και σπούδασε στο Παρίσι, όπου και 
δημιούργησε λαμπρή καριέρα με πολλές εκθέσεις ατομικές, εκδόσεις και κουστούμια θεάτρου. Το 1953 
εικονογραφεί το ποίημα του Έντγκαρ Άλαν Πόε «Το Κοράκι» και γίνεται διάσημος. Του απονέμεται η διάκρι-
ση Légion d’honneur από τη γαλλική κυβέρνηση.

Μάκης Θεοφυλακτόπουλος, 1939, Αθήνα 
Σπούδασε στην ΑΣΚΤ με δάσκαλο τον Γιάννη Μόραλη. Έζησε αρκετά χρόνια εκτός Ελλάδας και φοίτησε 
στη Νέα Υόρκη με υποτροφία Ford. Στη ζωγραφική του κυριαρχούν η κίνηση και το πάθος για ζωή. Εισέβα-
λε στον χώρο της σύγχρονης ζωγραφικής με ανατρεπτική δύναμη και πολύ γρήγορα αναγνωρίστηκε το έργο 
του. Η φιγούρα του μοτοσυκλετιστή σφράγισε τη γενιά του ‘70. Με δυναμική εξπρεσιονιστική γραφή σχεδι-
άζει με κάρβουνο. Εκλέχτηκε καθηγητής στην ΑΣΚΤ. Έχει παρουσιάσει το έργο του σε ατομικές και ομαδικές 
εκθέσεις. Η αναδρομική του έγινε στο Μουσείο  Μπενάκη το 2010. Έχει ζήσει πολλά χρόνια στον Άλιμο.
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Νίκος Ξένος, 1908-1983, Ζάκυνθος
Σπούδασε ζωγραφική στην ΑΣΚΤ με δασκάλους τους Γ. Ιακωβίδη, Γ. Ροϊλό και Σ. Βικάτο. Συμπλήρωσε τις 
σπουδές του στη Γερμανία. Εκφραστής της παραστατικής ζωγραφικής, με επιρροές από τους ιμπρεσιονιστές, 
φιλοτεχνούσε κυρίως τοπία με φωτεινά χρώματα. Έλαβε μέρος σε πολλές εκθέσεις και έργα του βρίσκονται 
σε πινακοθήκες και ιδιωτικές συλλογές.

Νίκος Χατζηκυριάκος-Γκίκας, 1906-1994, Αθήνα
Ο Νίκος Χατζηκυριάκος-Γκίκας γεννήθηκε στην Αθήνα στις 26 Φεβρουαρίου 1906. Μαθητής του Παρθένη 
στην Αθήνα, το 1922 έφυγε για το Παρίσι, όπου σπούδασε Γαλλική Φιλολογία και Αισθητική στη Σορβόνη, 
Ζωγραφική και Χαρακτική στην Académie Ranson με δασκάλους τον Bissière και τον Δ. Γαλάνη. Πραγματο-
ποιεί την πρώτη του έκθεση στο Παρίσι το 1923 και στη συνέχεια συμμετέχει σε πολλές ομαδικές εκθέσεις. 
Η πρώτη του ατομική έκθεση οργανώνεται το 1927 στο Παρίσι στην Galerie Percier και παρουσιάζεται ο 
Maurice Raynal. Στην Αθήνα εκθέτει για πρώτη φορά το 1928 με τον γλύπτη Μιχάλη Τόμπρο. Στα 1935-
1937 ο Γκίκας συνεργάζεται με τον Δημ. Πικιώνη, τον Τ. Παπατσώνη και τον Σ. Καραντινό στην έκδοση του 
περιοδικού «Το Τρίτο Μάτι». Το 1941 εκλέγεται καθηγητής στην έδρα του Σχεδίου της Αρχιτεκτονικής Σχο-
λής του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, όπου δίδαξε έως το 1958. Το 1972 εκλέγεται τακτικό μέλος 
της Ακαδημίας Αθηνών και το 1986 επίτιμο μέλος της Royal Academy of Arts του Λονδίνου. Ανακηρύσ-
σεται επίτιμος διδάκτωρ της Αρχιτεκτονικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (1982) και επίτιμος 
διδάκτωρ της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών (1991). Περισσότερες από 50 εκθέσεις 
του καλλιτέχνη έχουν οργανωθεί κατά καιρούς σε Αθήνα, Παρίσι, Λονδίνο, Γενεύη, Βερολίνο, Νέα Υόρκη 
κ.α. Έργα του Γκίκα βρίσκονται σε πολλές ιδιωτικές συλλογές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, καθώς και 
σε μουσεία, όπως στο Musée d’Art Moderne (Παρίσι), στην Tate Gallery (Λονδίνο), στο Metropolitan 
Museum of Art (Νέα Υόρκη), στην Εθνική Πινακοθήκη των Αθηνών. Το 1991 εγκαινιάστηκε η Πινακοθήκη 
Γκίκα ως Παράρτημα του Μουσείου Μπενάκη, έπειτα από τη δωρεά του καλλιτέχνη στο Μουσείο. Εκτός 
από τη ζωγραφική, ο Γκίκας ασχολήθηκε δημιουργικά και με τη γλυπτική, τη χαρακτική, τη σκηνογραφία και 
την εικονογράφηση βιβλίων. Επίσης, συνέγραψε άρθρα και μελέτες για την Αρχιτεκτονική και την Αισθητική, 
καθώς και δοκίμια για την ελληνική τέχνη.

Όπυ Ζούνη, 1941-2008
Γεννήθηκε στο Κάιρο. Το 1963 εγκαταστάθηκε στην Ελλάδα και σπούδασε στην ΑΣΚΤ. Στα παλαιότερα 
έργα της (ζωγραφική σε χαρτόνι ή σε χαραγμένο φελλό) κυριαρχούσε η εξπρεσιονιστική γραφή. Από τη 
δεκαετία του 1970 η τέχνη της στράφηκε αποφασιστικά προς τις γεωμετρικές συνθέσεις. Σε πρώτη φάση 
κυριαρχεί η λιτότητα της φόρμας και οι αρμονικές αναλογίες, με ιδιαίτερη έμφαση στις σχέσεις της επιφά-
νειας με το φως και το χρώμα.

Pavlos (Παύλος Διονυσόπουλος), 1930-2019, Αθήνα 
Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών. Έκανε καριέρα στο Παρίσι, όπου ξεχώρισε με την ιδιαίτερη 
γραφή του: τις κομμένες λωρίδες χαρτί που μεταμόρφωνε με το μαγικό του ραβδί σε έργα τέχνης. Ευρημα-
τικός μετρ της τέχνης της οφθαλμαπάτης.

Πέτρος Ζουμπουλάκης, 1937, Αθήνα 
Σπούδασε στην ΑΣΚΤ κοντά στον Γιάννη Μόραλη (1956-1961). Στα έργα του αποτυπώνει ποιητικά την 
Αθήνα που τον μαγεύει και την περιγράφει με αρχιτεκτονική τελειότητα σαν μικρή μακέτα. Σκηνές της πόλης 
μέσα από τα κτήρια και τις γειτονιές. Συμμετείχε σε πολλές εκθέσεις ατομικές και ομαδικές στην Αθήνα 
και στο εξωτερικό. Εικονογράφησε διηγήματα και δίδαξε Διακοσμητικές Εφαρμογές και Σχέδιο στη Σχολή 
Δοξιάδη. Το 2011 τιμήθηκε με το Βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών για το σύνολο της εικαστικής του δημι-
ουργίας.

Σπύρος Βασιλείου, 1903-1985, Αθήνα
Ένας από τους πιο παραγωγικούς και δημοφιλείς Έλληνες ζωγράφους και σκηνογράφους. Σπούδασε με 
υποτροφία στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών. Ύμνησε το ελληνικό τοπίο.

Σπύρος Παπαλουκάς, 1862-1957, Αθήνα 
Ξεκίνησε από την τέχνη της αγιογραφίας, σπούδασε στο Πολυτεχνείο και τελειοποιήθηκε στο Παρίσι. 
Πρόδρομος της γενιάς του ‘30. Επηρεάστηκε από τη σχολή του Cezanne και τους μεταϊμπρεσιονιστές. 
Θεωρείται, δικαίως, ένας Ευρωπαίος ζωγράφος με Δυτική εικαστική προσέγγιση, χωρίς ποτέ να χαθεί από 
την πινελιά του η μεγάλη σπουδή της αγιογραφίας.

Σωτήρης Σόρογκας, 1936, Αθήνα 
Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών. Σπουδαίος ζωγράφος με σημαντική διεθνή παρουσία. Ξε-
χωρίζει για τον τρόπο απεικόνισης της υφής της πέτρας και το chiaroscuro που κυριαρχεί στα βραχώδη τοπία 
του. Ομότιμος καθηγητής στο Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Βραβεύτηκε το 2004 από την Ακαδημία Αθηνών για 
το σύνολο του έργου του.

Φώτης Κόντογλου, 1895 Αϊβαλί – 1965 Αθήνα 
Θεωρείται ένας από τους πιο εμβληματικούς ζωγράφους της γενιάς του ‘30. Μαθητές του υπήρξαν ο Γιάννης 
Τσαρούχης και ο Νίκος Εγγονόπουλος. Σπουδαίος αγιογράφος με βαθιά γνώση της βυζαντινής παράδοσης 
την οποία διδάχτηκε στο Άγιον Όρος. Αγιογράφησε πολλές εκκλησίες, φιλοτέχνησε τοιχογραφίες σε δημόσια 
κτήρια, σφραγίζοντας καταλυτικά τη νεοελληνική ζωγραφική μέσα από την αναβίωση της βυζαντινής παράδο-
σης. Επίσης, αξίζει να αναφερθεί το συγγραφικό έργο του, το οποίο περιλαμβάνει σπουδαίες μελέτες για τη 
βυζαντινή αγιογραφία, έργο το οποίο με τρόπο μοναδικό και εμπνευσμένο έθεσε τα θεμέλια της αυθεντικής 
ελληνογενούς ζωγραφικής.

Χρήστος Αντωναρόπουλος, 1958
Γεννήθηκε στα Φιλιατρά Μεσσηνίας. Σπούδασε ζωγραφική στην ΑΣΚΤ (1980-1985), με δασκάλους τους 
Δημήτρη Μυταρά και Δημοσθένη Κοκκινίδη και σκηνογραφία με τον Β. Βασιλειάδη. Αντλεί συχνά τα θέμα-
τά του από τη μυθολογία και τον κόσμο του ονείρου. Στη σύνθεσή του εμπλέκονται ζωικές και ανθρώπινες 
μορφές, οι οποίες αποδίδονται με εξπρεσιονιστική διάθεση. Τα έργα του διακρίνονται για τη χρωματική 
λιτότητα, τη σταθερή δομή στη σύνθεση και τις συμβολικές προεκτάσεις των θεμάτων. Έχει παρουσιάσει το 
έργο του σε ατομικές («Το τρίτο Μάτι» 1986, «Titanium» 1990) και έχει λάβει μέρος σε ομαδικές εκθέσεις 
(«Ώρα» 1980, Αθήνα, Εικαστικά ‘85, «Dada» 1990 κ.α.). Έργα του βρίσκονται στην Πινακοθήκη του Δή-
μου Αθηναίων και σε ιδιωτικές συλλογές. Είναι μέλος του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας (ΕΕΤΕ). 
Κατοικεί στον Άλιμο, όπου έχει και το ατελιέ του.

Χρίστος Καράς, 1930, Τρίκαλα 
Ανήκει στην επαναστατημένη γενιά του ‘60. Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών. Η παραμονή 
του στο Παρίσι υπήρξε καθοριστική καθώς προσδιόρισε την εντυπωσιακή εικαστική του παρουσία στην 
ελληνική σύγχρονη τέχνη του ‘70. Το 1984 εκπροσώπησε την Ελλάδα στην 41η Μπιενάλε της Βενετίας. 
Η ζωγραφική του εκφράζει με τρόπο μοναδικό έναν ποιητικό σουρεαλισμό. Το 2001 η Ακαδημία Αθηνών 
τον βράβευσε για το σύνολο του έργου του. 

Χρόνης Μπότσογλου, 1941, Θεσσαλονίκη 
Ζωγράφος, χαράκτης, γλύπτης. Καθηγητής στην ΑΣΚΤ και αργότερα πρύτανης. Φοίτησε στην Ecole 
Supérieure des Beaux Arts στο Παρίσι. Το πολυδιάστατο έργο τού Χρόνη Μπότσογλου είναι ανθρωποκε-
ντρικό με έντονη έμφαση στη μορφή και το γυμνό. Τα έργα του βρίσκονται σε μουσεία, πινακοθήκες και 
σημαντικές ιδιωτικές συλλογές. Εκφραστής του υπαρξιακού ρεαλισμού δημιουργεί με τα λάδια, αλλά και με 
τα γλυπτά του μια ιδιαίτερη συγκινησιακή ατμόσφαιρα. Η αναδρομική του έκθεση έγινε στο ΕΜΣΤ το 2010.

Ulli Mirasgetis (Ούλη Μοιρασγέτη) 
Γεννήθηκε στην Αυστρία και είναι παντρεμένη με τον Γιώργο Μοιρασγέτη. Σπούδασε ζωγραφική με δασκά-
λους τους Amhard Woitsch και Karl Heinz Schreiner. Γράφει και εικονογραφεί οικολογικά παραμύθια. Είναι 
επηρεασμένη από τη ζωή της στην Αφρική και τα έργα της εκφράζουν με γραφή «naïf art» την πρωτόγονη 
μαγεία της φύσης. Ζει και δημιουργεί στον Άλιμο.
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Γκάγκικ Αλτουνιάν
Ο Παππούς

60χ60cm
Λάδι σε μουσαμά
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Ανυσίας οσιομάρτυρος,
Φιλεταίρου μάρτυρος, Λέοντος οσίου

Κατάλυσις εις πάντα

Μελάνης οσίας, 
Ζωτικού του ορφανοτρόφου

Κατάλυσις εις πάντα

† Περιτομή Ιησού Χριστού. Βασιλείου του Μεγάλου.  
Πρωτοχρονιά

Κατάλυσις εις πάντα

Σιλβέστρου π. Ρώμης,
Θεαγένους ιερομ.

Κατάλυσις εις πάντα

† ΠΡΟ ΤΩΝ ΦΩΤΩΝ.
Μαλαχίου προφ., Γορδίου μάρτ.  

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Monday
JANUARY

Τρίτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JANUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

4 5
Θεοκτίστου, Ονουφρίου εν Χίω 

Κατάλυσις εις πάντα

Θεοπέμπτου, Θεωνά, Συγκλητικής οσίων

ΝΗΣΤΕΙA

Σπύρος Βασιλείου
Πανσέληνος
140x120cm

Λάδι και φύλλο χρυσού σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Friday
JANUARY

Σάββατο
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Saturday
JANUARY

Τετάρτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Wednesday
JANUARY

Πέμπτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Thursday
JANUARY

Κυριακή
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Sunday
JANUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

6 7 9

10

8
† ΤΑ ΑΓΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ

Κατάλυσις εις πάντα

† Ιωάννου του Προδρόμου και Βαπτιστού

Κατάλυσις εις πάντα

Γεωργίου Χοζεβίτου, Δομνίκης, 
Κύρου Κων/πόλεως, Παρθένας

ΝΗΣΤΕΙΑ

Πολυεύκτου μάρτ., Ευστρατίου οσ.

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† ΜΕΤΑ ΤΑ ΦΩΤΑ. 
Γρηγορίου Νύσσης, Δομετιανού, Μαρκιανού

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Monday
JANUARY

Τρίτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JANUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

11 12
Θεοδοσίου Κοινοβιάρχου, Αγαπίου οσ.

Κατάλυσις εις πάντα

Τατιανής, Ευθασίας, Μερτίου & Πέτρου μάρτ.

Κατάλυσις εις πάντα

Χρόνης Μπότσογλου 
Σελίδες Ημερολογίου 1983

50χ80cm
Υδατόχρωμα και μολύβι σε χαρτόνι



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Friday
JANUARY

Σάββατο
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Saturday
JANUARY

Τετάρτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Wednesday
JANUARY

Πέμπτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Thursday
JANUARY

Κυριακή
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Sunday
JANUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

13 14 16

17

15
Ερμύλου, Στρατονίκου μάρτ., 

Μαξίμου καυσοκαλυβίτου       

ΝΗΣΤΕΙA

Αγνής μάρτ.,
Των εν Σινά αναιρεθέντων αββάδων 

Κατάλυσις εις πάντα

Παύλου του Θηβαίου, Ιωάννου του Καλυβίτου        

ΝΗΣΤΕΙA

Προσκύνηση αλύσεως Πέτρου, Πευσίππου

Κατάλυσις εις πάντα

† ΙΒ’ ΛΟΥΚΑ.
Αντωνίου Μεγάλ., Αντωνίου Βεροίας, Γεωργίου Ιωανν. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Monday
JANUARY

Τρίτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JANUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

18 19
† Αθανασίου και Κυρίλλου πατρ. Αλεξανδρείας         

Κατάλυσις εις πάντα

† Μάρκου Ευγενικού, Μακαρίου Αιγ., 
Αρσενίου Κερκύρας

Κατάλυσις εις πάντα

Δημήτρης Μυταράς
Γυναικεία Φιγούρα

50χ70cm
Παστέλ



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Friday
JANUARY

Σάββατο
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Saturday
JANUARY

Τετάρτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Wednesday
JANUARY

Πέμπτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Thursday
JANUARY

Κυριακή
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Sunday
JANUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

20 21 23

24

22
† Ευθυμίου του Μεγάλου, 

Ζαχαρίου Άρτης      

ΝΗΣΤΕΙA

Μαξίμου ομολογητού, 
Νεοφύτου, Ευγενίου μάρτ.        

Κατάλυσις εις πάντα

Τιμοθέου αποστόλου, 
Αναστασίου Πέρσου       

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Κλήμεντος επιστ. Αγκύρας, 
Αγαθαγγέλου μάρτ., Διονυσίου

Κατάλυσις εις πάντα

† ΙΔ’ ΛΟΥΚΑ. 
Ξένης οσ., Ζωσιμά οσ., Βαβύλα ιερομάρτ.

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Monday
JANUARY

Τρίτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JANUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

25 26
Γρηγορίου Θεολόγου, 

Αυξεντίου νεομ.           

Κατάλυσις εις πάντα

Ξενοφώντος οσ., Συμεών οσ. Παλαιού, 
Κλήμεντος Αθηναίου

Κατάλυσις εις πάντα

Γιάννης Τσαρούχης
Πανάρετος
50χ45cm

Παστέλ και χρωματιστά μολύβια 
σε χαρτί κραφτ



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Friday
JANUARY

Σάββατο
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Saturday
JANUARY

Τετάρτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Wednesday
JANUARY

Πέμπτη
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Thursday
JANUARY

Κυριακή
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Sunday
JANUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

27 28 30

31

29
Ανακομιδή λειψ. Ιωάννου του Χρυσοστόμου

     Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Εφραίμ του Σύρου, 
Παλλαδίου και Ιακώβου οσίων

Κατάλυσις εις πάντα

Ανακομιδή λειψ. Ιγνατίου Θεοφόρου  

ΝΗΣΤΕΙA

† Των Τριών Ιεραρχών. 
Ανάμν. Ευρέσεως εικόνος Ευαγ. Τήνου

Κατάλυσις εις πάντα

† ΙΕ’ ΛΟΥΚΑ. 
Κύρου και Ιωάννου Αναργύρων, Αρσενίου εν Πάρω

Κατάλυσις εις πάντα



Φεβρουάριος

Σπύρος Βασιλείου
Θεσσαλονίκη

43χ66,5cm
Ακρυλικό σε νοβοπάν



Δευτέρα
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Monday
FEBRUARY

Τρίτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
FEBRUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

1 2
Τρύφωνος μάρτ., Περπέτουας, 

Αναστασίου νεομ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Η Υπαπαντή του Ιησού Χριστού

Κατάλυσις εις πάντα 

Μάριος Πράσινος
Το δάσος 2

Σινική μελάνη



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Friday
FEBRUARY

Σάββατο
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Saturday
FEBRUARY

Τετάρτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Wednesday
FEBRUARY

Πέμπτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Thursday
FEBRUARY

Κυριακή
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Sunday
FEBRUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

3 4 6

7

5
Συμεών Θεοδόχου, 

Άννης προφήτιδος, Σταματίου

ΝΗΣΤΕΙA

Ισιδώρου Πηλουσιώτου, 
Νικολάου ομολογητού 

Κατάλυσις εις πάντα

Αγάθης μάρτ., Θεοδοσίου εν Σκοπέλω

ΝΗΣΤΕΙA

Φωτίου Πατρ. Κων/πόλεως, 
Βουκόλου Σμύρνη 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΙΣΤ’ ΜΑΤΘΑΙΟΥ. 
Παρθενίου επιστ. Λαμψάκου, Λουκά εν Στειρίω 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Monday
FEBRUARY

Τρίτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
FEBRUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

8 9
Ζαχαρίου προφ., Θεοδώρου Στρατηλάτου

Κατάλυσις εις πάντα

Νικηφόρου μάρτ., Παγκρατίου Ταυρομενίας

Κατάλυσις εις πάντα

Σωτήρης Σόρογκας 
Τετράγωνο

140χ140cm
Αρυλικό σε μουσαμά

μέσα σε πλεξιγκλάς



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Friday
FEBRUARY

Σάββατο
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Saturday
FEBRUARY

Τετάρτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Wednesday
FEBRUARY

Πέμπτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Thursday
FEBRUARY

Κυριακή
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Sunday
FEBRUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

10 11 13

14

12
† Χαραλάμπους ιερομ., 

Αναστασίου Ιεροσολ., Ζήνωνος Ταχυδρόμου

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† Βλασίου ιερομ., Θεοδώρας Αυγούστας 

Κατάλυσις εις πάντα

Μελετίου Αντιοχείας, Αντωνίου Κων/πόλεως

ΝΗΣΤΕΙA

Ακύλλα & Πρισκίλλης αποστ., Μαρτινιανού 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΙΖ’ ΜΑΤΘΑΙΟΥ. 
Αυξεντίου, Γεωργίου Μυτιλ. 

Βαλεντίνου

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Monday
FEBRUARY

Τρίτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
FEBRUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

15 16
Ονησίμου αποστ., Ευσεβίου οσίου, 

Ανθίμου εν Χίω 

Κατάλυσις εις πάντα

Παμφίλου μάρτ., Φλαβιανού Κων/πόλεως 

Κατάλυσις εις πάντα

Σπύρος Βασιλείου 
Λάμπα

50χ70cm
Λάδι σε μουσαμά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Friday
FEBRUARY

Σάββατο
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Saturday
FEBRUARY

Τετάρτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Wednesday
FEBRUARY

Πέμπτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Thursday
FEBRUARY

Κυριακή
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Sunday
FEBRUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

17 18 20

21

19
† Θεοδώρου Τήρωνος, 

Μαρκιανού & Πουλχερίας βασιλέων

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Λέοντος π. Ρώμης, Αγαπητού ομολογητού 

Κατάλυσις εις πάντα

† Φιλοθέης Αθηναίας, 
Φιλήμονος & Απφίας αποστ., Κόνωνος οσ.

ΝΗΣΤΕΙA

Λέοντος επιστ. Κατάνης

Κατάλυσις εις πάντα

† ΤΕΛΩΝΟΥ ΚΑΙ ΦΑΡΙΣΑΙΟΥ. 
(Αρχή Τριωδίου). Ευσταθίου Αντιοχείας 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Monday
FEBRUARY

Τρίτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
FEBRUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

22 23
Των εν τοις Ευγενίου μάρτ., Θαλασσίου οσ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Πολυκάρπου Σμύρνης ιερομ., Γοργονίας οσίας 

Κατάλυσις εις πάντα

Νίκος Χατζηκυριάκος-Γκίκας
Ιάσων & Μήδεια

24χ24cm
Γύψος Πατιναρισμένος



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Friday
FEBRUARY

Σάββατο
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Saturday
FEBRUARY

Τετάρτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Wednesday
FEBRUARY

Πέμπτη
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Thursday
FEBRUARY

Κυριακή
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Sunday
FEBRUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

24 25 27

28

26
† Α’ & Β’ εύρεση τιμ. Κεφαλής 

Ιωάννου του Προδρόμου    

Κατάλυσις εις πάντα

Ταρασίου πατρ. Κων/πόλεως, 
Ρηγίνου επιστ. Σκοπέλου 

Κατάλυσις εις πάντα

Φωτεινής Σαμαρείτιδος, Πορφυρίου Γάζης

Κατάλυσις εις πάντα

Στεφάνου, Γελασίου μάρτ.

Κατάλυσις εις πάντα

† ΑΣΩΤΟΥ. 
Βασιλείου ομολ., Κυράννης νεομ. Κασσιανού οσίου

Κατάλυσις εις πάντα



Σπύρος Παπαλουκάς
Το Αγίασμα του Αγίου Βασιλείου 

στο Άγιον Όρος
20χ24cm

Ελαιογραφία σε ξύλο

Μάρτιος



Δευτέρα
ΜΑΡΤΙΟΣ

Monday
MARCH

Τρίτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
MARCH

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

1 2
Ευδοκίας οσιομάρτυρος, Μαρκέλλου μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Νικολάου Πλανά, Ησυχίου & Ευθαλίας μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Χρήστος Αντωναρόπουλος 
Αδάμ και Εύα

145χ96cm
Λάδι και μολύβι σε καμβά



Σημειώσεις / Notes Σημειώσεις / Notes Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΜΑΡΤΙΟΣ

Friday
MARCH

Σάββατο
ΜΑΡΤΙΟΣ

Saturday
MARCH

Τετάρτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

Wednesday
MARCH

Πέμπτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

Thursday
MARCH

Κυριακή
ΜΑΡΤΙΟΣ

Sunday
MARCH

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

3 4 6

7

5
Ευτροπίου, Κλεονίκου, Βασιλίσκου μάρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Γερασίμου Ιορδανίτου, Παύλου & Ιουλιανής μάρτ.
Τσικνοπέμπτη

Κατάλυσις εις πάντα

Κόνωνος οσ., Αρχελάου, Ευλαμπίου

ΝΗΣΤΕΙA

† Ψυχοσάββατο. 
Των εν Αμορίω 42 μαρτ., Εύρεση Τιμ. Σταυρού 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΑΠΟΚΡΕΩ. 
Λαυρεντίου οσίου

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΜΑΡΤΙΟΣ

Monday
MARCH

Τρίτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
MARCH

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

8 9
Θεοφυλάκτου Νικομηδείας, Ερμού αποστ.

Κατάλυσις ιχθύος

† Αγίων 40 Μαρτύρων εν Σεβαστεία, 
Καισαρίου θαυματ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Σπύρος Βασιλείου
Πρωινός Καφές

49,5χ75cm
Πλαστικά σε μοριοσανίδα



Σημειώσεις / Notes Σημειώσεις / Notes Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΜΑΡΤΙΟΣ

Friday
MARCH

Σάββατο
ΜΑΡΤΙΟΣ

Saturday
MARCH

Τετάρτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

Wednesday
MARCH

Πέμπτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

Thursday
MARCH

Κυριακή
ΜΑΡΤΙΟΣ

Sunday
MARCH

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

10 11 13

14

12
Κοδράτου εν Κορίνθω, Αναστασίας Πατρικίας

Κατάλυσις ιχθύος

Σωφρονίου Ιεροσολ., 
Θεοδώρας εν Άρτη, Τροφίμου μάρτ.

Κατάλυσις ιχθύος

Συμεών Ν. Θεολόγου. 
Θεοφάνους ομολ., Γρηγορίου Διαλόγου

Κατάλυσις ιχθύος

Ανακομιδή λειψ. Νικηφόρου Κων/πόλεως, 
Πουπλίου οσίου 

Κατάλυσις ιχθύος

† ΤΥΡΙΝΗΣ. Βενεδίκτου οσ., 
Ευσχήμονος επιστ. Λαμψάκου

Κατάλυσις ιχθύος



Δευτέρα
ΜΑΡΤΙΟΣ

Monday
MARCH

Τρίτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
MARCH

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

15 16
† Καθαρά Δευτέρα. 

Αγαπίου μάρτ., Αριστοβούλου αποστ., Μανουήλ νεομ. 

Αρχή Νηστείας Μεγάλης Τεσσαρακοστής

Σαββίνου, Ρωμανού μάρτ., 
Χριστοδούλου εν Πάτμω

ΝΗΣΤΕΙA

Δημοσθένης Κοκκινίδης
Χωρίς Τίτλο

50χ50cm
Ακρυλικό σε χαρτί



Σημειώσεις / Notes Σημειώσεις / Notes Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΜΑΡΤΙΟΣ

Friday
MARCH

Σάββατο
ΜΑΡΤΙΟΣ

Saturday
MARCH

Τετάρτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

Wednesday
MARCH

Πέμπτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

Thursday
MARCH

Κυριακή
ΜΑΡΤΙΟΣ

Sunday
MARCH

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

17 18 20

21

19
Αλεξίου ανθρώπου του Θεού, Θεοστηρίκτου ομολ.     

ΝΗΣΤΕΙA

Κυρίλλου πατρ. Ιεροσολύμων

ΝΗΣΤΕΙA

† Α’ Χαιρετισμοί. Χρυσάνθου & Δαρείας  

ΝΗΣΤΕΙA

† Το διά κολλύβων Θαύμα Αγ. Θεοδώρου 
Των εν τη Μον. αγ. Σάββα μαρτ. 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου 

† Α’ ΝΗΣΤΕΙΩΝ (Ορθοδοξίας). 
Ιακώβου ομολ., Φιλήμονος & Δομνίνου μ. 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου



Δευτέρα
ΜΑΡΤΙΟΣ

Monday
MARCH

Τρίτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
MARCH

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

22 23
Βασιλείου Αγκύρας, Καλλινίκης μάρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Νίκωνος & 199 μαρτ., Λουκά νεομ.  

ΝΗΣΤΕΙA

Όπυ Ζούνη
Σύνθεση

40χ40cm
Ακρυλικό σε ξύλο



Σημειώσεις / Notes Σημειώσεις / Notes Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΜΑΡΤΙΟΣ

Friday
MARCH

Σάββατο
ΜΑΡΤΙΟΣ

Saturday
MARCH

Τετάρτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

Wednesday
MARCH

Πέμπτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

Thursday
MARCH

Κυριακή
ΜΑΡΤΙΟΣ

Sunday
MARCH

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

24 25 27

28

26
Αρτέμονος, Ζαχαρίου, Παρθενίου Κων/πόλεως

ΝΗΣΤΕΙA

† ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
Εθνική Εορτή

Κατάλυσις ιχθύος

Β’ Χαιρετισμοί Σύναξις Αρχαγγέλου Γαβριήλ

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Ματρώνης οσίας, Φιλητού και Λυδίας μαρτ.

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† Β’ ΝΗΣΤΕΙΩΝ. Γρηγορίου του Παλαμά. 
Ιλαρίωνος οσ., Ηρωδίωνος απ. 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου



Δευτέρα
ΜΑΡΤΙΟΣ

Monday
MARCH

Τρίτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
MARCH

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

29 30
Μάρκου επιστ. Αρεθουσίων, 

Ιωνά & Βαραχησίου μάρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Ευβούλης μάρτ., Ζαχαρίου επιστ. Κορίνθου

ΝΗΣΤΕΙA

Σπύρος Βασιλείου
Καραβάκι σε μπλε φόντο

40χ51cm
Λάδι σε καμβά



Απρίλιος

Γεώργιος Δέρπαπας
Αλληγορική Σύνθεση

65χ70cm
Ελαιογραφία σε ξύλο



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Friday
APRIL

Σάββατο
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Saturday
APRIL

Κυριακή
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Sunday
APRIL

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

31 1 3

4

2
8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

Τετάρτη
ΜΑΡΤΙΟΣ

Wednesday
MARCH

Πέμπτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Thursday
APRIL

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

Μαρίας Αιγυπτίας. Γεροντίου & Βασιλείδου μαρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Υπατίου επιστ. Γαγγρών ιερομ., 
Ακακίου ιερομ. επιστ. Μελιτηνής

ΝΗΣΤΕΙA

† Γ’ Χαιρετισμοί. Θεοδώρας Παρθένου, 
Τίτου οσ., Αμφιανού & Αιδεσίου

ΝΗΣΤΕΙA

Ιωσήφ Υμνογράφου, Νικήτα ομολογητού

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† Γ’ ΝΗΣΤΕΙΩΝ (Σταυροπροσκυνήσεως). 
Θεωνά, Πλάτωνος μάρτ. 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου



Δευτέρα
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Monday
APRIL

Τρίτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
APRIL

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

5 6
Κλαυδίου, Διοδώρου, Νικηφόρου μαρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Γρηγορίου Σιναΐτου, Ευτυχίου πατρ. Κων/πόλεως

ΝΗΣΤΕΙA

Σπύρος Βασιλείου
Τέλος Εποχής

50χ75cm
Ακρυλικό με φύλλο χρυσού 

σε χαρτόνι



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Friday
APRIL

Σάββατο
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Saturday
APRIL

Τετάρτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Wednesday
APRIL

Πέμπτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Thursday
APRIL

Κυριακή
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Sunday
APRIL

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

7 8 10

11

9
Καλλιοπίου & Ακυλίνης μαρτ.  

ΝΗΣΤΕΙA

Ηρωδίωνος, Αγάβου, Ρούφου αποστ.

ΝΗΣΤΕΙA

† Δ’ Χαιρετισμοί. Ευψυχίου μάρτ., 
Βαδίμου ιερομάρτυρος

ΝΗΣΤΕΙA

Γρηγορίου Ε’ Ιερομάρτυρος, 
Τερεντίου, Μιλτιάδου μαρτ. 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† Δ’ ΝΗΣΤΕΙΩΝ. Ιωάννου Κλίμακος. 
Αντίπα επισκ. Περγάμου 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου



Δευτέρα
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Monday
APRIL

Τρίτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
APRIL

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

12 13
Ανθούσης οσ., Παρίου ομολογ., Ακακίου καυσοκαλ.  

ΝΗΣΤΕΙA

Μαρτίνου επισκ. Ρώμης, Ζωίλου μαρτ. 

ΝΗΣΤΕΙA

Θάνος Τσίγκος
Βάρκες

60χ81,5cm
Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Friday
APRIL

Σάββατο
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Saturday
APRIL

Τετάρτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Wednesday
APRIL

Πέμπτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Thursday
APRIL

Κυριακή
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Sunday
APRIL

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

14 15 17

18

16
† Μέγας Κανών. Αριστάρχου, Πούδη, 

Τροφίμου εκ των 70 αποστ.  

ΝΗΣΤΕΙA

Λεωνίδου επιστ. Αθηνών ιερομ., 
Κρήσκεντος μάρτ.  

ΝΗΣΤΕΙA

† Ακάθιστος Ύμνος. 
Αγάπης, Ειρήνης, Χιονίας μάρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Συμεών ιερομ., Αδριανού μάρτ., 
Μακαρίου Κορίνθου      

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† Ε’ ΝΗΣΤΕΙΩΝ. Μαρίας Αιγυπτίας, 
Ιωάννου οσ., Κυρίλλου Κων/λεως 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου



Δευτέρα
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Monday
APRIL

Τρίτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
APRIL

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

19 20
Παφνουτίου ιερομ., Φιλίππας μάρτ.  

ΝΗΣΤΕΙA

Θεοδώρου οσ. Τριχινά, 
Ζακχαίου αποστ., Αθανασίου Μετεωρίτου

ΝΗΣΤΕΙA

Αλέξης Ακριθάκης
Τέσσερις Εποχές

80x100cm
Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Friday
APRIL

Σάββατο
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Saturday
APRIL

Τετάρτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Wednesday
APRIL

Πέμπτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Thursday
APRIL

Κυριακή
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Sunday
APRIL

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

21 22 24

25

23
Ιανουαρίου ιερομ., Αναστασίου Σιναΐτου  

ΝΗΣΤΕΙA

Ναθαναήλ επισκ., Νεάρχου μάρτ., Θεοδώρου οσ. 

ΝΗΣΤΕΙA

Λαζάρου του βοσκού νεομ.

ΝΗΣΤΕΙA

† Λαζάρου, Ελισάβετ οσίας, 
Ξενοφώντος εν Άθω   

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† ΒΑΪΩΝ 
Νίκης μάρτυρος

Κατάλυσις ιχθύος



Δευτέρα
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Monday
APRIL

Τρίτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
APRIL

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

26 27
† Μεγάλη Δευτέρα. 

Ιωσήφ Παγκάλου, Βασιλέως επισκ. Αμασείας
 

ΝΗΣΤΕΙA

† Μεγάλη Τρίτη.
Των 10 Παρθένων. Συμεών Ιεροσολύμων

ΝΗΣΤΕΙA

Γιώργος Σταθόπουλος
Σύνθεση με Βάζο σε Τραπέζι

100χ100cm
Ελαιογραφία σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

Τετάρτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Wednesday
APRIL

Πέμπτη
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Thursday
APRIL

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

28 29 1

2

30
8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Friday
APRIL

Σάββατο
ΜΑΪΟΣ

Saturday
MAY

Κυριακή
ΜΑΪΟΣ

Sunday
MAY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

† Μεγάλη Τετάρτη.
Της αλειψάσης τον Κύριον, Των εν Κυζίκω 9 μ.

ΝΗΣΤΕΙA

† Μεγάλη Πέμπτη.
Ο Μυστικός Δείπνος

 
ΝΗΣΤΕΙA

† Μεγάλη Παρασκευή.
Τα Άγια Πάθη του Κυρίου 

ΝΗΣΤΕΙA

† Μεγάλο Σάββατο.
Η εις Άδου κάθοδος του Κυρίου. Ιερεμίου προφ.

ΝΗΣΤΕΙA

† ΑΓΙΟΝ ΠΑΣΧΑ. 
Ανακομιδή λειψ. Μεγ. Αθανασίου 

Κατάλυσις εις πάντα



Μάιος

Σπύρος Βασιλείου
Το Στεφάνι
42χ52cm

Πλαστικό σε χάρντμπορντ



Δευτέρα
ΜΑΪΟΣ

Monday
MAY

Τρίτη
ΜΑΪΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
MAY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

3 4
† Γεωργίου του Τροπαιοφόρου. 

Τιμοθέου και Μαύρας      

Κατάλυσις εις πάντα

† Μάρκου απ., Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης. 
Πελαγίας μ., Ιλαρίου οσ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Ευγένιος Σπαθάρης 
Ο Καραγκιόζης

45χ60cm
Ακρυλικό και σκόνη σε δέρμα



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΜΑΪΟΣ

Friday
MAY

Σάββατο
ΜΑΪΟΣ

Saturday
MAY

Τετάρτη
ΜΑΪΟΣ

Wednesday
MAY

Πέμπτη
ΜΑΪΟΣ

Thursday
MAY

Κυριακή
ΜΑΪΟΣ

Sunday
MAY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

5 6 8

9

7
† Ειρήνης μεγαλομ., Ευθυμίου Μαδύτου

Κατάλυσις εις πάντα

Ιώβ πολυάθλου, 
Σεραφείμ οσ. εν όρει Δομβούς       

Κατάλυσις εις πάντα

† Ζωοδόχου Πηγής. 
Του εν ουρανώ φανέντος σημ. Τιμ. Σταυρού

Κατάλυσις εις πάντα

† Ιωάννου του Θεολόγου, Αρσενίου Μεγάλου       

Κατάλυσις εις πάντα

† ΤΟΥ ΘΩΜΑ. 
Χριστοφόρου μάρτ., Ησαΐου προφ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΜΑΪΟΣ

Monday
MAY

Τρίτη
ΜΑΪΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
MAY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

10 11
Σίμωνος αποστ. Ζηλωτού, 

Λαυρεντίου οσ. εν Σαλαμίνι 

Κατάλυσις εις πάντα

Μωκίου ιερομ., Κυρίλλου & Μεθοδίου ισαποστ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Πέτρος Ζουμπουλάκης
Αέναο Τοπίο
100χ180cm

Ακρυλικό και σκόνη σε καμβά
σε κουτί πλεξιγκλάς



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΜΑΪΟΣ

Friday
MAY

Σάββατο
ΜΑΪΟΣ

Saturday
MAY

Τετάρτη
ΜΑΪΟΣ

Wednesday
MAY

Πέμπτη
ΜΑΪΟΣ

Thursday
MAY

Κυριακή
ΜΑΪΟΣ

Sunday
MAY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

12 13 15

16

14
Επιφανίου Κύπρου, Γερμανού Κων/πόλεως, 

Θεοδώρου εν Κυθήροις

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† Γλυκερίας μάρτυρος, 
Σεργίου ομολ., Παυσικάκου 

Κατάλυσις εις πάντα

Ισιδώρου εν Χίω, Θεράποντος ιερομ., 
Λεοντίου Ιεροσολ.  

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Αχιλλίου Λαρίσης, Παχωμίου οσ. Μεγάλου 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΤΩΝ ΜΥΡΟΦΟΡΩΝ. 
Θεοδώρου ηγιασμένου 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΜΑΪΟΣ

Monday
MAY

Τρίτη
ΜΑΪΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
MAY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

17 18
Ανδρονίκου & Ιουνίας εκ των 70 αποστ., 

Αθανασίου Χριστιανουπόλεως 

Κατάλυσις εις πάντα

Πέτρου, Διονυσίου, Ηρακλείου μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Όπυ Ζούνη
Σύνθεση

30χ30cm
Ακρυλικό σε ξύλο



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΜΑΪΟΣ

Friday
MAY

Σάββατο
ΜΑΪΟΣ

Saturday
MAY

Τετάρτη
ΜΑΪΟΣ

Wednesday
MAY

Πέμπτη
ΜΑΪΟΣ

Thursday
MAY

Κυριακή
ΜΑΪΟΣ

Sunday
MAY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

19 20 22

23

21
Πατρικίου Προύσσης ιερομ., 

Μενάνδρου & Πολυαίνου μάρτ.

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Θαλλελαίου μάρτ. ιαμ., Λυδίας Φιλιππησίας

Κατάλυσις εις πάντα

† Κωνσταντίνου & Ελένης ισαποστ., Βησσαρίωνος

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Παύλου & Δημητρίου Τριπόλεως

Κατάλυσις εις πάντα

† ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΥΤΟΥ. 
Μιχαήλ Συνάδων, Συνεσίου επισκ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΜΑΪΟΣ

Monday
MAY

Τρίτη
ΜΑΪΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
MAY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

24 25
Συμεών Θαυμαστορείτου, Μελετίου μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Γ’ Εύρεση Τιμ. Κεφαλής Προδρόμου 

Κατάλυσις εις πάντα

Γκάγκικ Αλτουνιάν
Όνειρο

85χ35cm
Λάδι σε μουσαμά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΜΑΪΟΣ

Friday
MAY

Σάββατο
ΜΑΪΟΣ

Saturday
MAY

Τετάρτη
ΜΑΪΟΣ

Wednesday
MAY

Πέμπτη
ΜΑΪΟΣ

Thursday
MAY

Κυριακή
ΜΑΪΟΣ

Sunday
MAY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

26 27 29

30

28
† Της Μεσοπεντηκοστής. 

Κάρπου & Αλφαίου εκ των 70 αποστ.

Κατάλυσις ιχθύος

Ελλαδίου ιερομ., Ιωάννου του Ρώσσου ομολ.

Κατάλυσις εις πάντα

Ευτυχούς επιστ. Μελιτινής, 
Ελικωνίδος μάρτ., Ανδρέου σαλού

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Θεοδοσίας μάρτ. Επέτειος αλώσεως Κων/πόλεως 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΣΑΜΑΡΕΙΤΙΔΟΣ. 
Ισαακίου ηγουμ. Μονής Δαλμάτων 

Κατάλυσις εις πάντα



31 1
Δευτέρα

ΜΑΪΟΣ

Monday
MAY

Τρίτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JUNE

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

Ερμείου αποστ. & μάρτυρος 

Κατάλυσις εις πάντα

Ιουστίνου μάρτ., Πύρρου οσίου 

Κατάλυσις εις πάντα

Σπύρος Βασιλείου 
Αθήνα Ακρόπολις

120χ140cm
Ακρυλικό σε καμβά



Ιούνιος

Αλέκος 
Φασιανός

Ιππείς
203x318cm

Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΟΥΝΙΟΣ

Friday
JUNE

Σάββατο
ΙΟΥΝΙΟΣ

Saturday
JUNE

Τετάρτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

Wednesday
JUNE

Πέμπτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

Thursday
JUNE

Κυριακή
ΙΟΥΝΙΟΣ

Sunday
JUNE

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

2 3 5

6

4
Νικηφόρου αρχιεπισκ. Κων/πόλεως, 

Κωνσταντίνου νεομ. Μυτιλήνης  

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Λουκιλλιανού μάρτ., Παύλης μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Μητροφάνους Κων/πόλεως, Μάρθας & Μαρίας 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Δωροθέου επισκ. Τύρου, Νικάνδρου μάρτ. 
 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΤΟΥ ΤΥΦΛΟΥ 
Ιλαρίωνος οσ., Αττάλου θαυματ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΟΥΝΙΟΣ

Monday
JUNE

Τρίτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JUNE

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

7 8
Θεοδότου Αγκύρας, Ζηναΐδος μάρτ., 

Παναγή Μπασιά 

Κατάλυσις εις πάντα

Ανακομ. λειψ. Θεοδώρου Στρατηλ., 
Καλλιόπης μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Γιάννης Μόραλης
Ερωτικό

120χ90cm
Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΟΥΝΙΟΣ

Friday
JUNE

Σάββατο
ΙΟΥΝΙΟΣ

Saturday
JUNE

Τετάρτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

Wednesday
JUNE

Πέμπτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

Thursday
JUNE

Κυριακή
ΙΟΥΝΙΟΣ

Sunday
JUNE

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

9 10 12

13

11
† Απόδοση του Πάσχα, 

Κυρίλλου αρχιεπισκ. Αλεξανδρείας

Κατάλυσις ιχθύος

† Της Αναλήψεως. 
Αλεξάνδρου & Αντωνίνης μάρτ., Θεοφάνους οσ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Βαρθολομαίου & Βαρνάβα αποστ.
 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Ονουφρίου οσίου, Πέτρου εν Άθω 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ 318 ΠΑΤΕΡΩΝ. 
Ακυλίνης μάρτ., Αντιπάτρου Βόστρων 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΟΥΝΙΟΣ

Monday
JUNE

Τρίτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JUNE

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

14 15
Ελισσαίου προφ., Μεθοδίου Κων/πόλεως 

Κατάλυσις εις πάντα

† Ιερωνύμου οσ., Αμμώς προφ., 
Αχαϊκού & Στεφανά., Αυγουστίνου Ιππώνος  

Κατάλυσις εις πάντα

Νίκος Ξένος
Θέα από την Πλάκα

63χ80cm
Ελαιογραφία σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΟΥΝΙΟΣ

Friday
JUNE

Σάββατο
ΙΟΥΝΙΟΣ

Saturday
JUNE

Τετάρτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

Wednesday
JUNE

Πέμπτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

Thursday
JUNE

Κυριακή
ΙΟΥΝΙΟΣ

Sunday
JUNE

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

16 17 19

20

18
Τύχωνος επιστ. Αμαθούντος Κύπρου

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Ισαύρου, Μανουήλ, Σαβήλ και λοιπών μαρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Λεοντίου εξ Αιγίνης, Υπατίου, Θεοδούλου  

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† Ψυχοσάββατο. 
Ιούδα αποστ. του Θεαδέλφου, Παϊσίου οσ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΤΗΣ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ. 
Μεθοδίου Πατάρων, Νικολάου Καβάσιλα

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΟΥΝΙΟΣ

Monday
JUNE

Τρίτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JUNE

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

21 22
† ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ. 

Αφροδισίου μάρτ., Ιουλιανού μ., Τερεντίου ιερομ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Ευσεβίου Σαμοσάτων ιερομ., Ζήνωνος 

Κατάλυσις εις πάντα

Απόστολος Γεωργίου
Χωρίς Τίτλο/Δέντρο

50χ40cm
Ελαιογραφία σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΟΥΝΙΟΣ

Friday
JUNE

Σάββατο
ΙΟΥΝΙΟΣ

Saturday
JUNE

Τετάρτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

Wednesday
JUNE

Πέμπτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

Thursday
JUNE

Κυριακή
ΙΟΥΝΙΟΣ

Sunday
JUNE

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

23 24 26

27

25
Αριστοκλέους, Δημητρίου & Αθανασίου μάρτ.

Κατάλυσις εις πάντα

† Το Γενέθλιο του Προδρόμου. 
Αθανασίου οσ. Παρίου   

Κατάλυσις εις πάντα

Φεβρωνίας, Ορεντίου, Γεωργίου & Προκοπίου νεομ.   

Κατάλυσις εις πάντα

Δαβίδ οσ. εν Θεσ/νίκη, Ιωάννου επισκ. Γοτθίας  

Κατάλυσις εις πάντα

† ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ. 
Σαμψών Ξενοδόχου, Ιωάννας & Μαρίας μυρ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΟΥΝΙΟΣ

Monday
JUNE

Τρίτη
ΙΟΥΝΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JUNE

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

28 29
Ανακομιδή λειψ. Κύρου & Ιωάννου Αναργύρων

     Αρχή Νηστείας Αγίων Αποστόλων
Κατάλυσις ιχθύος

† Πέτρου και Παύλου 
των πρωτοκορυφαίων Αποστόλων  

Κατάλυσις εις πάντα

Ευγένιος Σπαθάρης
Ο Μπαρμπαγιώργος  

80χ45cm
Ακρυλικό και σκόνη σε δέρμα



Ιούλιος

Pavlos 
(Παύλος Διονυσόπουλος)

Δέντρο
41χ29,5χ15cm

Χαρτί αφίσας σε πλεξιγκλάς



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΟΥΛΙΟΣ

Friday
JULY

Σάββατο
ΙΟΥΛΙΟΣ

Saturday
JULY

Πέμπτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

Thursday
JULY

Κυριακή
ΙΟΥΛΙΟΣ

Sunday
JULY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

30
Τετάρτη

ΙΟΥΝΙΟΣ

Wednesday
JUNE

† Η Σύναξη των Δώδεκα Αποστόλων

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

1 3

4

2
† Κοσμά & Δαμιανού Αναργύρων  

Κατάλυσις εις πάντα

Κατάθεση τιμ. Εσθήτος Θεοτόκου, Λάμπρου νεομ.

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Υακίνθου, Θεοδότης μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Β’ ΜΑΤΘΑΙΟΥ. 
Ανδρέου μελωδού, Λουκίας μάρτ., Μιχαήλ Χωνιάτη 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΟΥΛΙΟΣ

Monday
JULY

Τρίτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JULY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

5 6
† Αθανασίου εν Άθω & Λαμπαδού οσίων 

Κατάλυσις εις πάντα

Σισώη μεγ., Φιλήμονος, Ονησίμου, Αρχίππου 

Κατάλυσις εις πάντα

Γιάννης Γαΐτης
Φιγούρες
46χ38cm

Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΟΥΛΙΟΣ

Friday
JULY

Σάββατο
ΙΟΥΛΙΟΣ

Saturday
JULY

Τετάρτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

Wednesday
JULY

Πέμπτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

Thursday
JULY

Κυριακή
ΙΟΥΛΙΟΣ

Sunday
JULY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

7 8 10

11

9
† Κυριακής μεγολομ., Θωμά Μαλεΐνου

ΝΗΣΤΕΙA

† Προκοπίου μεγαλομ., Θεοφίλου οσ. μυροβλύτου 

Κατάλυσις εις πάντα

Παγκρατίου ιερομ., Μιχαήλ Πακνανά νεομ.

ΝΗΣΤΕΙA

Των 45 Μαρτύρων εν Νικοπόλει Αρμενίας 

Κατάλυσις εις πάντα

† Γ’ ΜΑΤΘΑΙΟΥ. 
Ευφημίας μεγαλομ., Όλγας ισαποστ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΟΥΛΙΟΣ

Monday
JULY

Τρίτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JULY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

12 13
Πρόκλου & Ιλαρίου μαρτ., 

Βερονίκης αιμορ., Παϊσίου Αγιορείτου 

Κατάλυσις εις πάντα

Σύναξη Αρχαγγ. Γαβριήλ, Στεφάνου Σαββαΐτου 

Κατάλυσις εις πάντα

Γιώργος Χαδούλης
Large Pink

120x150cm
Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΟΥΛΙΟΣ

Friday
JULY

Σάββατο
ΙΟΥΛΙΟΣ

Saturday
JULY

Τετάρτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

Wednesday
JULY

Πέμπτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

Thursday
JULY

Κυριακή
ΙΟΥΛΙΟΣ

Sunday
JULY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

14 15 17

18

16
† Νικοδήμου Αγιορείτου, 

Ακύλα αποστ., Ιωσήφ Θεσ/νίκης

ΝΗΣΤΕΙA

Κηρύκου & Ιουλίττης, Βλαδιμήρου ισαποστ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Αθηνογένους ιερομ., Φαύστου μάρτ.     

ΝΗΣΤΕΙA

† Μαρίνης μεγαλομάρτυρος 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΑΓ. ΠΑΤΕΡΩΝ Δ’ ΟΙΚΟΥΜ. ΣΥΝΟΔΟΥ. 
Αιμιλιανού, Παύλου μαρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΟΥΛΙΟΣ

Monday
JULY

Τρίτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JULY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

19 20
Μακρίνας οσίας, Δίου οσίου, Θεοδώρου Εδέσσης 

Κατάλυσις εις πάντα

† Ηλιού προφ. του Θεσβίτου 

Κατάλυσις εις πάντα

Αλέκος Φασιανός
Στον Καθρέφτη

63x100cm
Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΟΥΛΙΟΣ

Friday
JULY

Σάββατο
ΙΟΥΛΙΟΣ

Saturday
JULY

Τετάρτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

Wednesday
JULY

Πέμπτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

Thursday
JULY

Κυριακή
ΙΟΥΛΙΟΣ

Sunday
JULY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

21 22 24

25

23
Συμεών του διά Χριστόν Σαλού, 

Παρθενίου Ραδοβυζίων

ΝΗΣΤΕΙA

Μαρίας Μαγδαληνής, Μαρκέλλας παρθενομ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Ιεζεκιήλ προφ., Φωκά & Απολλωνίου ιερομ., 
Πελαγίας Τηνίας 

ΝΗΣΤΕΙA

Χριστίνης μεγαλομ., Αθηναγόρα μαρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Ε’ ΜΑΤΘΑΙΟΥ. 
Κοίμηση Αγ. Άννης, Ολυμπιάδος διακονίσσης 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΙΟΥΛΙΟΣ

Monday
JULY

Τρίτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
JULY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

26 27
† Παρασκευής αθληφόρου, 

Ερμολάου και Ερμοκράτους ιερομ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Παντελεήμονος του Ιαματικού 

Κατάλυσις εις πάντα

Σπύρος Βασιλείου
Καΐκι και Ξάρτια

47,5χ67,5cm
Ακρυλικό σε μουσαμά

επικολλημένο σε χάρντμπορντ



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΙΟΥΛΙΟΣ

Friday
JULY

Σάββατο
ΙΟΥΛΙΟΣ

Saturday
JULY

Τετάρτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

Wednesday
JULY

Πέμπτη
ΙΟΥΛΙΟΣ

Thursday
JULY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

28 29 31

1

30

Σημειώσεις / Notes

Παρασκευή
ΙΟΥΛΙΟΣ

Friday
JULY

Σάββατο
ΙΟΥΛΙΟΣ

Saturday
JULY

Κυριακή
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Sunday
AUGUST

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

Προχόρου, Νικάνορος, Τίμωνος αποστ., 
Ειρήνης Χρυσοβαλάντου

ΝΗΣΤΕΙA

Καλλινίκου μαρτ., Θεοδότης & των τέκνων μαρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Σίλα, Σιλουανού, Κρήσκεντος, 
Ανδρονίκου εκ των 70 αποστ.     

ΝΗΣΤΕΙA

Προεόρτια της Προόδου του Τ. Σταυρού 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΣΤ’ ΜΑΤΘΑΙΟΥ 
Πρόοδος Τ. Σταυρού. Των 7 Μακκαβαίων 

Αρχή Νηστείας Δεκαπενταύγουστου
ΝΗΣΤΕΙA



Αύγουστος

Δημήτριος Γαλάνης
Πλαστικές Ρίμες

60χ75cm
Λάδι σε χαρτόνι



Δευτέρα
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Monday
AUGUST

Τρίτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
AUGUST

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

2 3
Ανακομιδή λειψ. Πρωτομ. Στεφάνου, 

Θεοδώρου νεομ.

ΝΗΣΤΕΙA

Δαλμάτου, Ισαακίου, Φαύστου οσ., 
Θεοκλητούς οσ., Σαλώμης μυρ.

ΝΗΣΤΕΙA

Σπύρος Βασιλείου
Τραπέζι με Φεγγάρι

70χ100cm
Ακρυλικό σε καμβά 
κολλημένο σε ξύλο



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Friday
AUGUST

Σάββατο
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Saturday
AUGUST

Τετάρτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Wednesday
AUGUST

Πέμπτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Thursday
AUGUST

Κυριακή
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Sunday
AUGUST

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

4 5 7

8

6
Των εν Εφέσω 7 Παίδων, Ευδοκίας οσιομ.

ΝΗΣΤΕΙA

Ευσιγνίου, Νόννης, Ευγενίου Αιτωλού

ΝΗΣΤΕΙA

† Η ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ 

Κατάλυσις ιχθύος

† Ζ’ ΜΑΤΘΑΙΟΥ. 
Αιμιλιανού ομολ., Μύρωνος Κρήτης   

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Δομετίου οσ., Νικάνορος οσ. θαυματουργού

Κατάλυσις οίνου και ελαίου



Δευτέρα
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Monday
AUGUST

Τρίτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
AUGUST

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

9 10
Ματθία αποστ.,

Των εν τη Χαλκή Πύλη 10 Μαρτύρων 

ΝΗΣΤΕΙA

Λαυρεντίου διακ., 
Ξύστου επιστ. Ρώμης, Ιππολύτου

ΝΗΣΤΕΙA

Κώστας Πανιάρας
Χωρίς Τίτλο

100χ140cm
Ακρυλικό



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Friday
AUGUST

Σάββατο
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Saturday
AUGUST

Τετάρτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Wednesday
AUGUST

Πέμπτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Thursday
AUGUST

Κυριακή
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Sunday
AUGUST

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

11 12 14

15

13
Εύπλου διακ., Νήφωνος Κων/πόλεως

ΝΗΣΤΕΙA

Φωτίου & Ανικήτου μαρτύρων

ΝΗΣΤΕΙA

Μαξίμου ομολογ., Ευδοκίας βασιλίσσης

ΝΗΣΤΕΙA

Μιχαίου προφ., Μαρκέλλου ιερομάρτ.

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† ΚΟΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Monday
AUGUST

Τρίτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
AUGUST

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

16 17
Αγ. Μανδηλίου, Τιμοθέου Ευρίπου 

Κατάλυσις εις πάντα

Μύρωνος, Παύλου & Ιουλιανής μαρτύρων 

Κατάλυσις εις πάντα

Βασίλης Μάρρος (Μαυρατζάς)
Στέγες IV

27χ35,7cm
Λάδι σε χαρτί



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Friday
AUGUST

Σάββατο
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Saturday
AUGUST

Τετάρτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Wednesday
AUGUST

Πέμπτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Thursday
AUGUST

Κυριακή
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Sunday
AUGUST

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

18 19 21

22

20
Φλώρου, Λαύρου, Λέοντος & Ερμού μαρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Ανδρέα στρατηλ., Ευτυχιανού μάρτ., 
Θεοφάνους Δοχειαρίτου 

Κατάλυσις εις πάντα

Σαμουήλ προφ., Λουκίου μάρτυρος

ΝΗΣΤΕΙA

Θαδδαίου αποστ., Βάσσης μάρτ. & τέκνων αυτής 

Κατάλυσις εις πάντα

† Θ’ ΜΑΤΘΑΙΟΥ. 
Αγαθονίκου μάρτ., Ανθούσης μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Monday
AUGUST

Τρίτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
AUGUST

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

23 24
Απόδοση Κοιμήσεως Θεοτόκου, 

Ειρηναίου ιερομάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Κοσμά Αιτωλού, Ευτυχούς ιερομ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Ούλη Μοιρασγέτη
Βιοφιλία 

65χ50cm
Ακρυλικά, νερομπογιές και ύφασμα



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Friday
AUGUST

Σάββατο
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Saturday
AUGUST

Τετάρτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Wednesday
AUGUST

Πέμπτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Thursday
AUGUST

Κυριακή
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Sunday
AUGUST

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

25 26 28

29

27
† Τίτου αποστ. επισκ. Γορτύνης

ΝΗΣΤΕΙA

Αδριανού & Ναταλίας μαρτ., Ιωάσαφ οσίου 

Κατάλυσις εις πάντα

† Φανουρίου μάρτ., Ποίμενος οσ., 
Οσίου επιστ. Κορδούης

ΝΗΣΤΕΙA

Μωυσέως Αιθίοπος, Διομήδους, 
Λαυρεντίου μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Ι’ ΜΑΤΘΑΙΟΥ. 
Αποτομή Τιμ. Κεφαλής Προδρόμου, Θεοπίστης οσίας

Κατάλυσις οίνου και ελαίου



Δευτέρα
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Monday
AUGUST

Τρίτη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
AUGUST

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

30 31
Αλεξάνδρου, Παύλου, 

Ιωάννου πατριαρχ. Κων/πόλεως 

Κατάλυσις εις πάντα

† Η κατάθεση της Αγ. Ζώνης της Θεοτόκου 

Κατάλυσις εις πάντα

Κώστας Κουλεντιανός
Γεωμετρική Μορφή

70χ100cm
Μεταξοτυπία



Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1Σεπτέμβριος

Χρίστος Καράς
Αέναος Χρόνος 

198χ441cm
Λάδι σε ξύλινη κατασκευή και μουσαμά

(τρίπτυχο)



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
SEPTEMBER

Σάββατο
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
SEPTEMBER

Τετάρτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
SEPTEMBER

Πέμπτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
SEPTEMBER

Κυριακή
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
SEPTEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

1 2 4

5

3
† Αρχή της Ινδίκτου, 

Συμεών Στυλίτου, Ιησού του Ναυή   

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Μάμαντος μάρτ., Ιωάννη του Νηστευτή 

Κατάλυσις εις πάντα

† Ανθίμου ιερομ., Θεοκτίστου οσ., 
Χαρίτωνος μαρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Μωυσέως προφ., Βαβύλα ιερομ., Ερμιόνης 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΙΑ’ ΜΑΤΘΑΙΟΥ. 
Ζαχαρίου του προφήτου, πατρός Προδρόμου 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
SEPTEMBER

Τρίτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
SEPTEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

6 7
Ανάμνηση του εν Χώναις θαύμ. Αρχαγγ. Μιχαήλ, 

Καλοδότης μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Σώζοντος μαρτ., Ευψυχίου & Ονησιφόρου αποστ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Δημήτρης Μυταράς
Μοτοσυκλέτες

100χ70cm
Έγχρωμη ξυλογραφία



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
SEPTEMBER

Σάββατο
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
SEPTEMBER

Τετάρτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
SEPTEMBER

Πέμπτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
SEPTEMBER

Κυριακή
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
SEPTEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

8 9 11

12

10
† Το Γενέσιο της Θεοτόκου, 

Αθανασίου νεομ. Θεσ/νίκης  

Κατάλυσις ιχθύος

† Των Θεοπατόρων Ιωακείμ & Άννης

Κατάλυσις εις πάντα

Μηνοδώρας, Μητροδώρας, Νυμφοδώρας μαρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Θεοδώρας οσίας, Ευανθίας μάρτ., 
Θεοδώρας εν Βάστα Αρκαδίας 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΠΡΟ ΤΗΣ ΥΨΩΣΕΩΣ. 
Αυτονόμου ιερομ., Χρυσοστόμου Σμύρνης 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
SEPTEMBER

Τρίτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
SEPTEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

13 14
Κορνηλίου Εκατοντάρχου, Αριστείδου μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Η ΥΨΩΣΗ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

ΝΗΣΤΕΙA

Κώστας Τσόκλης
Χωρίς Τίτλο
100χ70cm

Ακρυλικό, ξύλο και χαρτί σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
SEPTEMBER

Σάββατο
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
SEPTEMBER

Τετάρτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
SEPTEMBER

Πέμπτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
SEPTEMBER

Κυριακή
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
SEPTEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

15 16 18

19

17
Νικήτα μάρτ., Φιλοθέου οσ., Συμεών Θεσ/νίκης   

ΝΗΣΤΕΙA

† Ευφημίας μεγαλομ., Μελιτινής μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Σοφίας, Πίστεως, Ελπίδος & Αγάπης μάρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Ευμενίου επιστ. Γορτύνης, Αριάδνης μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΨΩΣΗ. 
Τροφίμου, Σαββατίου & Δορυμέδοντος μαρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
SEPTEMBER

Τρίτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
SEPTEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

20 21
Ευσταθίου μεγαλομ., Ιλαρίωνος οσιομ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Ιωνά προφ., Κοδράτου αποστόλου 

Κατάλυσις εις πάντα

Σπύρος Βασιλείου
Συννεφιά

44χ112,5cm
Πλαστικά σε μοριοσανίδα

(δίπτυχο)



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
SEPTEMBER

Σάββατο
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
SEPTEMBER

Τετάρτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
SEPTEMBER

Πέμπτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
SEPTEMBER

Κυριακή
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
SEPTEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

22 23 25

26

24
Φωκά ιερομ., Φωκά κηπουρού, 

Ισαάκ & Μαρτίνου μάρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

† Σύλληψη Προδρόμου, 
Νικολάου νεομ. Καρπενησίου 

Κατάλυσις εις πάντα 

Παναγίας Μυρτιδιωτίσσης, Θέκλας ισαποστ., 
Σιλουανού Αθωνίτου

ΝΗΣΤΕΙA

Ευφροσύνης οσ. & Παφνουτίου 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΜΕΤΑΣΤΑΣΗ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΘΕΟΛΟΓΟΥ 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
SEPTEMBER

Τρίτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
SEPTEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

27 28
Αριστάρχου αποστ., Καλλιστράτου μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Βαρούχ προφ., Χαρίτωνος ομολ., 
Νεοφύτου & Αυξεντίου οσ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Αλέκος Φασιανός
Νέος με Φουλάρι

50χ60cm
Παστέλ λαδιού σε χαρτόνι 

επικολλημένο σε καμβά



Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1Οκτώβριος
Γιάννης Ψυχοπαίδης

Το Γράμμα που δεν Έφτασε
25χ65cm

Ακρυλικά σε ξύλο και κολλάζ



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Friday
OCTOBER

Σάββατο
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Saturday
OCTOBER

Κυριακή
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Sunday
OCTOBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

Τετάρτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
SEPTEMBER

Πέμπτη
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
SEPTEMBER29 30 2

3

1
Κυριακού αναχωρητού, Πετρωνίας μάρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Γρηγορίου ιερομ. επισκ. Αρμενίας του Φωτιστού 

Κατάλυσις εις πάντα

Ανανίου εκ των 70 αποστ., 
Ρωμανού Μελωδού, Ιωάννη Κουκουζέλη   

ΝΗΣΤΕΙA

Κυπριανού ιερομ. & Ιουστίνης μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Β’ ΛΟΥΚΑ. 
Διονυσίου Αρεοπαγίτου, Δαμάριδος 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Monday
OCTOBER

Τρίτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
OCTOBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

4 5
† Ιεροθέου επιστ. Αθηνών, Δομνίνης μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Χαριτίνης, Ευδοκίμου & Μαμέλχθης μάρτ., 
Μεθοδίας εν Κιμώλω 

Κατάλυσις εις πάντα

Pavlos (Παύλος Διονυσόπουλος)
Πούρο με καπνό

160χ140cm
Χαρτί αφίσας σε πλεξιγκλάς



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Friday
OCTOBER

Σάββατο
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Saturday
OCTOBER

Τετάρτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Wednesday
OCTOBER

Πέμπτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Thursday
OCTOBER

Κυριακή
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Sunday
OCTOBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

6 7 9

10

8
† Θωμά αποστ., Ερωτηΐδος μάρτ.

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Σεργίου & Βάκχου μεγαλομ., Πολυχρονίου ιερομ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Πελαγίας οσ., Πελαγίας παρθ., Ταϊσίας οσ.

ΝΗΣΤΕΙA

Ιακώβου αποστ. Αλφαίου, 
Ανδρονίκου και Αθανασίας 

Κατάλυσις εις πάντα

† Γ’ ΛΟΥΚΑ.
Ευλαμπίου & Ευλαμπίας μάρτ., Θεοφίλου ομολογ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Monday
OCTOBER

Τρίτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
OCTOBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

11 12
Φιλίππου εκ των 7 διακ., Θεοφάνους του Γραπτού 

Κατάλυσις εις πάντα

Πρόβου, Ταράχου, Ανδρονίκου μάρτ., 
Συμεών ν. Θεολόγου 

Κατάλυσις εις πάντα

Κώστας Τσόκλης
Λάδι

100χ75cm
Ακρυλικό και χαρτί σε ξύλο



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Friday
OCTOBER

Σάββατο
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Saturday
OCTOBER

Τετάρτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Wednesday
OCTOBER

Πέμπτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Thursday
OCTOBER

Κυριακή
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Sunday
OCTOBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

13 14 16

17

15
Κάρπου, Παπύλου, Αγαθοδώρου μάρτ., 

Χρυσής νεομ

ΝΗΣΤΕΙA

Ναζαρίου, Γερβασίου μάρτ., 
Κοσμά του Μελωδού 

Κατάλυσις εις πάντα

Λουκιανού ιερομ., Σαβίνου οσ., Βάρσου ομολ.

ΝΗΣΤΕΙA

Λογγίνου Εκατοντάρχου 

Κατάλυσις εις πάντα

† Δ’ ΛΟΥΚΑ (Ζ’ ΟΙΚΟΥΜ. ΣΥΝΟΔΟΥ). 
Ωσηέ προφ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Monday
OCTOBER

Τρίτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
OCTOBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

18 19
Λουκά αποστ. του Ευαγγελιστού, Μαρίνου μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Ιωήλ προφ., Ουάρου μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Θεόδωρος Πανταλέων
Τοπίο

20χ40cm
Ελαιογραφία σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Friday
OCTOBER

Σάββατο
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Saturday
OCTOBER

Τετάρτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Wednesday
OCTOBER

Πέμπτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Thursday
OCTOBER

Κυριακή
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Sunday
OCTOBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

20 21 23

24

22
† Αρτεμίου μεγαλομ., 

Γερασίμου Κεφαλληνίας, Ματρώνης

ΝΗΣΤΕΙA

† Χριστοδούλου εν Πάτμω, 
Ιλαρίωνος μεγ., Σωκράτους μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Αβερκίου επιστ. Ιεραπόλεως, 
Των εν Εφέσω 7 Παίδων

ΝΗΣΤΕΙA

Ιακώβου Αδελφοθέου, Ιγνατίου πατρ. Κων/πόλεως 

Κατάλυσις εις πάντα

† ΣΤ’ ΛΟΥΚΑ. 
Αρέθα μεγαλομ., Σεβαστιανής μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Monday
OCTOBER

Τρίτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
OCTOBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

25 26
Ταβιθάς, Μαρκιανού & Μαρτυρίου μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Δημητρίου μεγ. του Μυροβλύτου 

Κατάλυσις εις πάντα

Κώστας Χαραλαμπίδης
Ελληνικές Ενδυμασίες

100χ70cm
Ελαιογραφία σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Friday
OCTOBER

Σάββατο
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Saturday
OCTOBER

Τετάρτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Wednesday
OCTOBER

Πέμπτη
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Thursday
OCTOBER

Κυριακή
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

Sunday
OCTOBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

27 28 30

31

29
Νέστορος μάρτ., Πρόκλης συζ. Πιλάτου  

ΝΗΣΤΕΙA

† Αγίας Σκέπης της Θεοτόκου. 
ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ. Επέτειος του ΟΧΙ 

Κατάλυσις εις πάντα

Αναστασίας της Ρωμαίας, Αβραμίου οσίου

ΝΗΣΤΕΙA

Κλεόπα & Αρτεμά αποστ., 
Ζηνοβίου & Ζηνοβίας μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

† Ε’ ΛΟΥΚΑ. 
Στάχυος, Απελλού, Αριστοβούλου εκ των 70 αποστ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1Νοέμβριος

Μάριος 
Πράσινος 

Τοπίο με Δέντρα
83χ124cm

Λάδι



Δευτέρα
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
NOVEMBER

Τρίτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
NOVEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

1 2
† Κοσμά & Δαμιανού Αναργ., 

Δαβίδ οσ. εν Ευβοία 

Κατάλυσις εις πάντα

Ακινδύνου, Πηγασίου, Ελπιδοφόρου, 
Ανεμποδίστου μάρτ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Γεώργιος Ιακωβίδης 
Εφηβεία

100χ55cm
Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
NOVEMBER

Σάββατο
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
NOVEMBER

Τετάρτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
NOVEMBER

Πέμπτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
NOVEMBER

Κυριακή
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
NOVEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

3 4 6

7

5
Ακεψιμά, Αειθαλά, Ιωσήφ μάρτ., 

Γεωργίου Νεαπολίτου  

ΝΗΣΤΕΙA

Ιωαννικίου οσ., Ερμαίου ιερομ., 
Νικάνδρου επιστ. Μύρων 

Κατάλυσις εις πάντα

Γαλακτίωνος & Επιστήμης μάρτ., 
Ερμά & Λίνου αποστ.

ΝΗΣΤΕΙA

Παύλου Κων/πόλεως ομολογ., Λουκά οσίου

Κατάλυσις εις πάντα

† Ζ’ ΛΟΥΚΑ. 
Των εν Μελιτινή 33 Μαρτύρων, Λαζάρου θαυματ. 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
NOVEMBER

Τρίτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
NOVEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

8 9
† Σύναξη Παμ. Ταξιαρχών Μιχαήλ & Γαβριήλ 

Κατάλυσις εις πάντα

† Νεκταρίου Αιγίνης, 
Ονησιφόρου μάρτ., Θεοκτίστης οσ. 

Κατάλυσις εις πάντα

Δημήτρης Μυταράς
Προφίλ Γυναίκας

80χ60cm
Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
NOVEMBER

Σάββατο
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
NOVEMBER

Τετάρτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
NOVEMBER

Πέμπτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
NOVEMBER

Κυριακή
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
NOVEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

10 11 13

14

12
Ολυμπά, Ροδίωνος, Εράστου αποστ., 

Αρσενίου Καππαδόκου 

ΝΗΣΤΕΙA

† Μηνά μεγαλομ., Βίκτωρος & Βικεντίου μάρτ.,
Θεοδώρου Στουδίτου 

Κατάλυσις εις πάντα

† Ιωάννου Ελεήμονος,
Νείλου Ασκητού, Νείλου Μυροβλύτου 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† Ιωάννου Χρυσοστόμου, 
Δαμασκηνού νεομ. εκ Γαλατά 

Κατάλυσις εις πάντα

† Η’ ΛΟΥΚΑ. 
Φιλίππου αποστ., Κωνσταντίνου νεομ. Υδραίου

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
NOVEMBER

Τρίτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
NOVEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

15 16
Γουρία, Σαμμωνά, Αβίβου μάρτ.

Αρχή Νηστείας Χριστουγέννων
ΝΗΣΤΕΙΑ

† Ματθαίου του Αποστόλου & Ευαγγελιστού

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Απόστολος Τσιρογιάννης
Αιγαίο

100χ180cm
Ακρυλικό και σκόνη σε ξύλο



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
NOVEMBER

Σάββατο
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
NOVEMBER

Τετάρτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
NOVEMBER

Πέμπτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
NOVEMBER

Κυριακή
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
NOVEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

17 18 20

21

19
Γρηγορίου Νεοκαισαρείας, 

Γενναδίου & Μαξίμου αρχ. Κων/πόλεως

ΝΗΣΤΕΙA

Πλάτωνος μεγαλομ., Ρωμανού μάρτ., 
Ζακχαίου διακ.   

Κατάλυσις ιχθύος

Αβδιού προφ., Βαρλαάμ μάρτ., Ηλιοδώρου μάρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

Γρηγορίου Δεκαπολίτου, Πρόκλου

Κατάλυσις ιχθύος

† ΤΑ ΕΙΣΟΔΙΑ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Κατάλυσις ιχθύος



Δευτέρα
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
NOVEMBER

Τρίτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
NOVEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

22 23
Αρχίππου, Φιλήμονος, Ονησίμου αποστ., 

Ιακώβου εν Ευβοία

Κατάλυσις ιχθύος 

Αμφιλοχίου, Ικονίου, Σισινίου ομολ.

Κατάλυσις ιχθύος

Σπύρος Βασιλείου
Δίχτυα και Καΐκια

80χ115cm
Αυγοτέμπερα σε ξύλο



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
NOVEMBER

Σάββατο
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
NOVEMBER

Τετάρτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
NOVEMBER

Πέμπτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
NOVEMBER

Κυριακή
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
NOVEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

24 25 27

28

26
Κλήμεντος Ρώμης, Πέτρου Αλεξανδρείας, 

Ερμογένους & Φιλουμένου

ΝΗΣΤΕΙA

† Αικατερίνης μεγαλομ., Μερκουρίου μεγαλομ.

Κατάλυσις ιχθύος

Στυλιανού Παφλαγόνος, 
Νίκωνος «Μετανοείτε», Γεωργίου Χιοπολίτου

ΝΗΣΤΕΙA

Ιακώβου του Πέρσου, Θεοδοσίου εν Τυρνόβω

Κατάλυσις ιχθύος

† ΙΓ’ ΛΟΥΚΑ. 
Στεφάνου ομολ., Ειρηνάρχου μάρτ.   

Κατάλυσις ιχθύος



Δευτέρα
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
NOVEMBER

Τρίτη
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
NOVEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

29 30
Παραμόνου & 370 μαρτ., Φαίδρου μάρτ., 

Διονυσίου επιστ. Κορίνθου

Κατάλυσις ιχθύος

† Ανδρέου αποστ. του Πρωτοκλήτου,
Φρουμεντίου επιστ. Αιθιοπίας

Κατάλυσις ιχθύος

Θεόδωρος Στάμος
Ατέρμονο πεδίο σειρά Λευκάδας, 

σκοτεινή νύχτα
76x57cm

Ακρυλικό σε χαρτί



Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1Δεκέμβριος

Σπύρος 
Βασιλείου

Αθήνα από τη Βεράντα
102χ158cm

Χρυσό - Ακρυλικό - 
Κολλάζ σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
DECEMBER

Σάββατο
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
DECEMBER

Τετάρτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
DECEMBER

Πέμπτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
DECEMBER

Κυριακή
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
DECEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

1 2 4

5

3
Ναούμ προφ., Φιλαρέτου Ελεήμονος, 

Θεοκλήτου αρχ. Λακεδαιμονίας

ΝΗΣΤΕΙA

Αββακούμ προφ., Μυρόπης μάρτ., 
Κυρίλλου Φιλεώτου, Πορφυρίου οσ.

Κατάλυσις ιχθύος

Σοφονίου προφ., Αγγελή νεομ. του εν Χίω

ΝΗΣΤΕΙA

† Βαρβάρας μεγαλομ., 
Ιωάννου Δαμασκηνού, Σεραφείμ   

Κατάλυσις ιχθύος

† Ι’ ΛΟΥΚΑ. 
Σάββα Ηγιασμένου, Διογένους μαρτ.   

Κατάλυσις ιχθύος



Δευτέρα
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
DECEMBER

Τρίτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
DECEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

6 7
† Νικολάου αρχιεπισκ. Μύρων, 

Νικολάου νεομ. Καραμάνου

Κατάλυσις ιχθύος

Αμβροσίου Μεδιολάνων, Γερασίμου Ευβοίας

Κατάλυσις ιχθύος

Γεώργιος Δέρπαπας
Σουρεαλιστικό Τοπίο

43χ54cm
Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
DECEMBER

Σάββατο
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
DECEMBER

Τετάρτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
DECEMBER

Πέμπτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
DECEMBER

Κυριακή
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
DECEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

8 9 11

12

10
Σωσθένους, Απολλώ, 

Τυχικού αποστ. εκ των 70, Παταπίου οσίου

ΝΗΣΤΕΙA

† Σύλληψη Αγ. Άννης, Άννης προφήτιδος

Κατάλυσις ιχθύος

Μηνά Καλλικελάδου, Ερμογένους, 
Ευγράφου μάρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

† Δανιήλ & Λουκά των Στυλιτών

Κατάλυσις ιχθύος

† ΙΑ’ ΛΟΥΚΑ. 
Σπυρίδωνος θαυματ., Ιωάννου επιστ. Ζιχνών

Κατάλυσις ιχθύος



Δευτέρα
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
DECEMBER

Τρίτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
DECEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

13 14
Ευστρατίου, Αυξεντίου & Ορέστου μάρτ., 

Λουκίας μάρτ.   

Κατάλυσις ιχθύος

Θύρσου, Φιλήμονος, Απολλωνίου, 
Αρριανού μάρτ.   

Κατάλυσις ιχθύος

Μάκης Θεοφυλακτόπουλος
Ανδρική Μορφή 

140χ100cm
Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
DECEMBER

Σάββατο
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
DECEMBER

Τετάρτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
DECEMBER

Πέμπτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
DECEMBER

Κυριακή
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
DECEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

15 16 18

19

17
† Ελευθερίου ιερομ. & Ανθίας μητρός αυτού

ΝΗΣΤΕΙA

Αγγαίου προφ., Θεοφανούς βασιλ., 
Μοδέστου Ιεροσολύμων

Κατάλυσις ιχθύος

† Διονυσίου Ζακύνθου, 
Δανιήλ προφ., Τριών Παίδων 

ΝΗΣΤΕΙA

Σεβαστιανού, Ζωής μάρτ., Δανιήλ

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

† ΠΡΟ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ. 
Βονιφατίου, Άρεως, Ευτυχίου μ.  

Κατάλυσις οίνου και ελαίου



Δευτέρα
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
DECEMBER

Τρίτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
DECEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

20 21
† Ιγνατίου Θεοφ., Ιωάννου νεομ., 

Ιωάννου Κρονστάδης  

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Ιουλιανής και των συν αυτή 500 Μαρτ.

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Γεώργιος Ιακωβίδης
Κορίτσι με Κούκλα

Λάδι σε καμβά



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
DECEMBER

Σάββατο
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Saturday
DECEMBER

Τετάρτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
DECEMBER

Πέμπτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
DECEMBER

Κυριακή
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Sunday
DECEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1 Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

22 23 25

26

24
† Αναστασίας Φαρμακολυτρίας, 

Χρυσογόνου μάρτ., Θεοδότης

ΝΗΣΤΕΙA

Των εν Κρήτη 10 Μαρτ., 
Ναούμ φωτ. Βουλγαρίας 

Κατάλυσις οίνου και ελαίου

Ευγενίας οσιομάρτ., Βασίλας & Αχαϊκού μάρτ.

ΝΗΣΤΕΙA

† Η ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ

      Κατάλυσις εις πάντα

† ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΝΗΣΗ. 
Σύναξη Υπεραγίας Θεοτόκου 

Κατάλυσις εις πάντα



Δευτέρα
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Monday
DECEMBER

Τρίτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Tuesday
DECEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

27 28
† Στεφάνου Πρωτομάρτ., Θεοδώρου του Γραπτού 

Κατάλυσις εις πάντα

Των εν Νικομηδεία Δισμυρίων Μαρτύρων

Κατάλυσις εις πάντα 

Φώτης Κόντογλου
Παίδες εν Καμίνω

24χ24cm
Σχέδιο με μολύβι και κάρβουνο σε χαρτί



8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

Τετάρτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Wednesday
DECEMBER

Πέμπτη
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Thursday
DECEMBER

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 1

29 30 1

2

31
8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

Σημειώσεις / Notes

8.00

9.00

10.00

11.00

12.00

Παρασκευή
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Friday
DECEMBER

Σάββατο
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Saturday
JANUARY

Κυριακή
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Sunday
JANUARY

Α Λ Ι Μ Ο Σ 2 0 2 2

Των υπό του Ηρώδου αναιρεθ. 14.000 νηπίων

Κατάλυσις εις πάντα

Ανυσίας οσιομ., Φιλεταίρου μάρτ., 
Λέοντος οσίου

Κατάλυσις εις πάντα

Μελάνης οσίας, Ζωτικού ορφανοτρόφου

Κατάλυσις εις πάντα 

† Περιτομή Ιησού Χριστού. Βασιλείου του Μεγάλου  
Πρωτοχρονιά

Κατάλυσις εις πάντα

Οσίου Σεραφείμ, Σιλβέστρου π. Ρώμης,

Κατάλυσις εις πάντα



Σχεδιασμός εξωφύλλου & σελιδοποίηση: Τσάμη Κατερίνα

Επεξεργασία φωτογραφιών: Δημήτρης Ποταμίτης, Χρύσα Διαμαντίδου

Τα έργα στις σελίδες11, 44, 58, 60, 91, 98, 107, 118, 122 
προέρχονται από Ιδιωτικές Συλλογές και έχουν εκτεθεί στις Εκθέσεις του Δήμου μας. 

Ευχαριστούμε θερμά για την ευγενική παραχώρησή τους. 

Όλα τα υπόλοιπα έργα που απεικονίζονται στο παρόν ημερολόγιο, 
καθώς και το σύνολο των φωτογραφιών, 
αποτελούν ιδιοκτησία του Δήμου Αλίμου. 

Απαγορεύεται αυστηρά η αναπαραγωγή και εκμετάλλευση 
του συνόλου ή μέρους του παρόντος με οποιονδήποτε τρόπο. 

© Copyright για όλο τον κόσμο: ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΜΟΥ
www.alimos.gr



Σημειώσεις





Δήμος Αλίμου
Δημοτική Πινακοθήκη Αλίμου

ημερολόγιο 

2021

ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΜΟΥ




